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Передмова

Запропонований посібник повністю відповідає чинній навчальній 
програмі для загальноосвітніх навчальних закладів і є частиною на-
вчально-методичного комплекту «Алгебра. 8 клас».

Метою створення посібника є надання методичної допомоги вчи-
телю для організації регулярної діагностики, оцінювання та конт
ролю навчальних досягнень учнів з кожної теми на основних етапах 
її засвоєння, що забезпечить сприятливі умови для:
•	здобуття всіма учнями базової загальної середньої освіти відповід-

но до Державного стандарту;
•	засвоєння навчального матеріалу на високому рівні учнями, які про-

являють здібності та підвищений інтерес до вивчення математики;
•	реалізації основних принципів різнорівневого навчання;
•	здійснення самоконтролю та самооцінювання учнями своїх досяг-

нень;
•	підготовки до державної підсумкової атестації та зовнішнього не-

залежного оцінювання.
Посібник складається з двох частин (самостійні та контрольні ро-

боти) та додатків (бонусні завдання до контрольних робіт і завдання 
для бліц-опитування). 

Перша частина посібника містить 16 самостійних робіт, поданих 
у двох рівноцінних варіантах. Кожна робота складається з 8 завдань 
різної форми: завдання 1–5 — з вибором однієї правильної відповіді 
з чотирьох запропонованих; завдання 6 — завдання на встановлення 
відповідності (утворення логічних пар); завдання 7 і 8 є завданнями 
відкритої форми з розгорнутою відповіддю.

До другої частини посібника включено 7 контрольних робіт 
(у двох рівноцінних варіантах), у тому числі діагностична робота за 
навчальним матеріалом 7 класу та підсумкова контрольна робота за 
матеріалом 8  класу. Кожна контрольна робота, крім підсумкової, 
складається з 10 завдань різної форми та додаткового бонусного (за-
охочувального) завдання підвищеного рівня складності, яке сприяє 
підвищенню мотивації учнів до навчально-пізнавальної діяльності. 
(Бонусні завдання наведено в додатку 1 наприкінці посібника.) За-
вдання 1–6 — завдання з вибором однієї правильної відповіді з чо-
тирьох запропонованих; завдання 7–10 — завдання відкритої форми 
з розгорнутою відповіддю. Підсумкова контрольна робота (розрахо-
вана на 2 навчальні години) складається з 18 завдань — 12 завдань 
з вибором однієї правильної відповіді з чотирьох запропонованих 
і 6 завдань з розгорнутою відповіддю. 

Біля кожного завдання самостійних і контрольних робіт наведено 
орієнтовну кількість балів, які учень може одержати за правильне 
і  повне виконання завдання*. Проте вчитель може скорегувати за-
пропоновану у  виданні схему оцінювання на свій розсуд, а також 
замінити деякі завдання іншими з відповідної теми або зменшити 

*	 Завдання на встановлення відповідності оцінюються в 3 бали — по 1 балу за кож-
ну правильно утворену логічну пару.
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(збільшити) кількість завдань самостійної та контрольної робіт за-
лежно від рівня навчальних досягнень учнів класу. Виконання бо-
нусного завдання контрольної роботи оцінюється окремо. Залежно 
від рівня складності завдання вчитель може обрати декілька варіан-
тів оцінювання результатів його виконання. Можна зарахувати його 
замість одного з основних завдань, якщо учень припустився помил-
ки, виконуючи це завдання, або зарахувати правильне виконання 
бонусного завдання окремо з поточною оцінкою 10–12 за дану тему.

За правильне виконання всіх завдань кожної самостійної роботи 
учень отримує 12 балів. При цьому оцінка за виконання роботи до-
рівнює сумі балів, які учень одержав за її виконання. 

За правильне виконання всіх завдань кожної контрольної роботи, 
крім підсумкової, учень отримує 24 бали, що відповідає оцінці 12 за 
12-бальною системою. Щоб визначити оцінку учня, треба розділити 
набрану ним суму балів на 2 і округлити результат за математичним 
правилом.

За правильне виконання всіх завдань підсумкової контрольної 
роботи учень отримує 48 балів, що відповідає оцінці 12. Щоб визна-
чити оцінку учня за 12-бальною системою, треба розділити набрану 
ним суму балів на 4 і округлити результат на користь учня. 

Більш докладно про оцінювання виконання усіх робіт можна ді-
знатися на сайті interactive.ranok.com.ua. Також на сайті запропо-
новано інтернет-підтримку навчально-методичного комплекту «Ал-
гебра. 8 клас», що дозволяє пройти тренувальне онлайн-тестування 
за всіма темами курсу.

Рекомендований час для виконання завдань самостійної роботи 
становить 15–25 хв, контрольної роботи, крім підсумкової,  — 40–
45 хв, підсумкової контрольної роботи — 85–90 хв. 

У додатку 2 до посібника запропоновано завдання бліц-опиту
вання, складені до відповідних параграфів підручника. Кожна 
робота подана у двох рівноцінних варіантах і містить 3 завдання, 
наведені за зростанням складності. Кожне завдання складається 
з 3 частин. Кожна частина завдань 1 і 2 оцінюється в 1 бал, завдан-
ня  3 — у 2 бали. Таким чином, максимальна кількість балів, які 
учень може отримати за правильно виконану роботу, — 12  балів. 
Кількість одержаних балів відповідає оцінці за виконану роботу. 
Учитель може на свій розсуд використовувати бліц-опитування на 
різних етапах уроку — під час актуалізації опорних знань учнів, для 
оперативної первинної перевірки рівня засвоєння нового матеріалу 
тощо. Рекомендований час для виконання завдань бліц-опитування 
становить 7–10 хв. 

Сподіваємося, що, опанувавши цей посібник, учні зможуть:
•	удосконалити свої навички виконання завдань, поданих у різних 

формах;
•	відпрацювати стратегію виконання письмової роботи та правиль-

но розраховувати час, необхідний для її виконання;
•	підготуватися до складання державної підсумкової атестації та 

зовнішнього незалежного оцінювання.
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  1
Раціональні вирази. Раціональні дроби

	 1	 	 Виберіть серед наведених виразів цілий вираз.

А	
a

a

− 6
	 Б	

a4

6
	 В	

a

a − 6
	 Г	

6
4a

	 2	 	 Дано вираз 
x

x

−
+

3

2
. Допустимими значеннями 

змінної x є всі значення, крім:

А	 x = 3 	 Б	 x = −3 	 В	 x = 2 	 Г	 x = −2

	 3	 	 Укажіть вираз, який має зміст при всіх значен-
нях змінної.

А	
6

7

x
	 Б	

6

7x −
	 В	

6

7x
	 Г	

6

7x +

	 4	 	 На виставці рушників представлені роботи k май-
стрів Тернопільщини та m майстрів Київщини. 
Відомо, що кількість тернопільських майстрів 

менша за кількість київських. Укажіть дріб, 

якому може дорівнювати значення виразу 
k

m
.

А	
5

4
	 Б	

53

29
	 В	

7

9
	 Г	

61

59

	 5	 	 У дельфінарії за x днів два дельфіни з’їдають 
y кг риби. Скільки кілограмів риби з’їдає один 
дельфін за один день?

А	
2x

y
	 Б	

x

y2
	 В	

2y

x
	 Г	

y

x2

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

3

www.e-ranok.com.ua



	 6	 	 Установіть відповідність між виразами (1–3) та 
їх значеннями (А–Г), якщо a = 3. 

1	
a

2
	 2	

2

1a +
	 3	

2 1

8

a

a

−
−

А	 0,5	 Б	 1	 В	 3,2	 Г	 1,5

	 7	 	 Визначте знак дробу 
7

24

−
+

y

y
, якщо: 

1)	 y > 7 ;	 2) y < −26  .

	 8	 	 Дано вираз 
100 37

10 20

2x

x

+
−

. Знайдіть:

1)	 область допустимих значень змінної, що входить у вираз;

2)	 значення виразу, якщо x = −0 1, .

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  1
Раціональні вирази. Раціональні дроби

	 1	 	 Виберіть серед наведених виразів цілий вираз.

А	
b

b + 7
	 Б	

b

b

+ 7
	 В	

b5

7
	 Г	

7
5b

	 2	 	 Дано вираз 
x

x

+
−

8

9
. Допустимими значеннями 

змінної x є всі значення, крім:

А	 x = 8 	 Б	 x = −8 	 В	 x = 9 	 Г	 x = −9

	 3	 	 Укажіть вираз, який має зміст при всіх значен-
нях змінної.

А	
11

10 − x
	 Б	

11

10

x
	 В	

10

11 + x
	 Г	

10

11x

	 4	 	 У терміналі А чекають на свій рейс k пасажи-
рів, а у терміналі В — m пасажирів. Відомо, 
що кількість пасажирів у терміналі А більша за 
кількість пасажирів у терміналі В. Укажіть дріб, 

якому може дорівнювати значення виразу 
k

m
. 

А	
546

349
	 Б	

478

613
	 В	

89

95
	 Г	

5

7

	 5	 	 У зоопарку за y днів три пелікани з’їдають x кг 
риби. Скільки кілограмів риби з’їдає один пелі-
кан за один день?

А	
3x

y
	 Б	

y

x3
	 В	

3y

x
	 Г	

x

y3

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 Установіть відповідність між виразами (1–3) та 
їх значеннями (А–Г), якщо b = 5 . 

1	
b

2
	 2	

4

1b −
	 3	

3 7

9

b

b

−
−

А	 1	 Б	 1,5	 В	 2	 Г	 2,5

	 7	 	 Визначте знак дробу 
y

y

+
−
19

8
, якщо: 

1)	 y > 8 ;	 2) y < −22.

	 8	 	 Дано вираз 
25 39

5 45

2x

x

+
−

. Знайдіть:

1)	 область допустимих значень змінної, що входить у вираз;

2)	 значення виразу, якщо x = −0 4, .

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  2
Основна властивість раціонального дробу. 

Скорочення дробів

	 1	 	 Скоротіть дріб 
4

8

5

10

b

b
.

А	
1

4 2b
	 Б	 4 2b 	 В	

1

2 5b
	 Г	 2 5b

	 2	 	 Скоротіть дріб 
a

a

+
+

4

6 24
.

А	
1

6
	 Б	 6	 В	

1

5
	 Г	 5

	 3	 	 Чому дорівнює дріб 
4m

n
, якщо 

m

n
= 20 ?

А	
1

5
	 Б	 80	 В	 60	 Г	 5

	 4	 	 На який доповняльний множник слід помножи-

ти чисельник і знаменник дробу 
1

6a
, щоб звести 

його до знаменника 12 4a ?

А	 12 4a 	 Б	 6 3a 	 В	 2 4a 	 Г	 2 3a

	 5	 	 На сейсмічній станції зафіксували m підземних 
поштовхів у жовтні та m +( )3  підземних поштов-
хів у листопаді. У скільки разів кількість підзем-
них поштовхів, зафіксованих у листопаді, була 
більшою за кількість підземних поштовхів, за-
фіксованих у жовтні?

А	
m

m

+ 3
	 Б	

m

m + 3
	 В	 3	 Г	 m

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

7
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	 6	 	 До кожного виразу (1–3) доберіть тотожно рів-
ний серед виразів (А–Г), якщо x ≠ 4 . 

1	
x

x

2 16

4

−
−

	 2	
x x

x

2 8 16

4

− +
−

	 3	
x x

x

+ −

−

( )
( )

4 16

4

2

2

А	
1

4x −
	 Б	 1	 В	 x + 4 	 Г	 x − 4

	 7	 	 Відомо, що 
x

y
= 0 2, . Знайдіть значення виразу: 

1)	
y
x

;		  2) 
4 9x y

x

−
.

	 8	 	 Спростіть вираз 
100 40 4

15 3

2 2x ax a

x a

− +
−

. 

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали

8
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  2
Основна властивість раціонального дробу. 

Скорочення дробів

	 1	 	 Скоротіть дріб 
5

15

18

9

c

c
.

А	
c9

3
	 Б	

c2

3
	 В	

c9

10
	 Г	

c2

10

	 2	 	 Скоротіть дріб 
b

b

−
−

7

4 28
.

А	 –4	 Б	 − 1

4
	 В	 4	 Г	

1

4

	 3	 	 Чому дорівнює дріб 
c

k2
, якщо 

c

k
= 40 ?

А	 60	 Б	 80	 В	 20	 Г	
1

20

	 4	 	 На який доповняльний множник слід помножи-

ти чисельник і знаменник дробу 
1

4 2b
, щоб звести 

його до знаменника 20 6b ?

А	 5 3b 	 Б	 5 4b 	 В	 20 6b 	 Г	 5 6b

	 5	 	 У вересні автоматична камера відеоспостере-
ження зафіксувала m порушень, а у жовтні — 

m +( )12  порушень. У скільки разів кількість по-
рушень, зафіксованих у вересні, була меншою 
від кількості порушень, зафіксованих у жовтні?

А	 m	 Б	
m

m +12
	 В	

m

m

+12
	 Г	 12

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

9
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	 6	 	 До кожного виразу (1–3) доберіть тотожно рів-
ний серед виразів (А–Г), якщо x ≠ ±6 . 

1	
x

x

+
−

6

362
	 2	

x

x x

+
+ +

6

12 362
	 3	

x

x x

+

− +

( )
( )

6

6 24

2

2

А	
1

6x +
	 Б	

1

6x −
	 В	 x + 6 	 Г	 1

	 7	 	 Відомо, що 
x

y
= 0 1, . Знайдіть значення виразу: 

1)	
y

x
;		  2) 

3 11x y

x

+
.

	 8	 	 Спростіть вираз 
6 48 96

7 28

2 2x ax a

x a

− +
−

. 

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали

10
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  3
Додавання і віднімання раціональних дробів  

з однаковими знаменниками

	 1	 	
6 5

m m
+ =

А	
11

2m
	 Б	

11

m
	 В	

11
2m

	 Г	
30

2m

	 2	 	
24

7

3

7x x
− =

А	
3

x
	 Б	 3	 В	

21

x
	 Г	 21

	 3	 	
2 5n

n

+ =

А	
2 5

n n
+ 	 Б	 2

5+
n

	 В	 7	 Г	 5

	 4	 	 Якщо a

b c+
= −8, то a

b c

a

b c+ +
+ =

А	 16	 Б	 0	 В	 64	 Г	 –16

	 5	 	 У Луна-парку перший та другий атракціони за 
t годин робочого часу споживають a кВт та b кВт 
електроенергії відповідно. Скільки кіловат елек-
троенергії споживають за одну годину робочого 
часу перший та другий атракціони разом? 

А	
t

ab
	 Б	

ab

t
	 В	

a b

t

+
	 Г	

t

a b+

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

11
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	 6	 	 До кожного виразу (1–3) доберіть тотожно рів-
ний серед виразів (А–Г), якщо b ≠ 7 . 

1	
b

b b

2

7

49

7− −
− 	 2	

b

b

b

b

2 49

7

14

7

+
− −

− 	 3	
b

b

b

b

2

7

7

7− −
−

А	 b +7 	 Б	 7	 В	 b −7 	 Г	 b

	 7	 	 Виконайте дії: 
x

x x

x

x x

2 36

6 5

12

6 5

+
+ − + −( )( )

+
( )( )

.

	 8	 	 Доведіть тотожність 
k

k

k

k

k k

k

2 26

2

3 10

2

5

2
2

−
+

−
+

−
+

− + = , якщо k ≠ −2 . 

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали

12
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  3
Додавання і віднімання раціональних дробів  

з однаковими знаменниками

	 1	 	
3 10

n n
+ =

А	
30

2n
	 Б	

13
2n

	 В	
13

2n
	 Г	

13

n

	 2	 	
41

6

5

6x x
− =

А	 6	 Б	
6

x
	 В	 36	 Г	

36

x

	 3	 	
7 8m

m

+ =

А	 7
8+
m

	 Б	 15	 В	 8	 Г	
7 8

m m
+

	 4	 	 Якщо 
k

x y+
= −5 , то 

k

x y

k

x y+ +
+ =

А	 0	 Б	 10	 В	 –10	 Г	 25

	 5	 	 Перша і друга бензокоси за t годин робочого часу 
споживають a л та b л бензину відповідно. Скіль-
ки літрів бензину споживають за одну годину 
робочого часу перша та друга бензокоси разом?

А	
t

a b+
	 Б	

a b

t

+
	 В	

ab

t
	 Г	

t

ab

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 До кожного виразу (1–3) доберіть тотожно рів-
ний серед виразів (А–Г), якщо a ≠ 9 . 

1	
a

a a

2

9

81

9− −
− 	 2	

a

a

a

a

2 81

9

18

9

+
− −

− 	 3	
a

a

a

a

2

9

9

9− −
−

А	 a	 Б	 a − 9	 В	 a + 9 	 Г	 9

	 7	 	 Виконайте дії: 
16

8 2

64

8 2

2x

x x

x

x x+ −
+

+ −( )( )
+

( )( )
.

	 8	 	 Доведіть тотожність 
c

c

c

c

c c

c

2 23

6

27 7

6

11

6
4

−
+

−
+

−
+

+ − = , якщо c ≠ −6 . 

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали

14
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  4
Додавання і віднімання раціональних дробів  

із різними знаменниками

	 1	 	
1

8

1

m m
+ =

А	
1

9m
	 Б	

9

8m
	 В	

2

9m
	 Г	

2

8m

	 2	 	
4 1

2x x
− =

А	
4

2

− x

x
	 Б	

4 1
2

x

x

−
	 В	

3

x
	 Г	

3
2x

	 3	 	
3 3

a b b a− −
+ =

А	
6

a b−
	 Б	

6

b a−
	 В	 1	 Г	 0

	 4	 	
1

2

1

n n+
− =

А	 2	 Б	
2

2n n +( )
	 В	 –2	 Г	 −

( )+
2

2n n

	 5	 	 У вечірній час перший інформаційний сайт 
відвідують у середньому m користувачів кож-
ні x  год, а другий інформаційний сайт — n ко-
ристувачів кожні y год. Скільки в середньому 
користувачів відвідують ці два сайти у вечірній 
час щогодини?

А	
x

m

y

n
+ 	 Б	

m n

x y

+
+

	 В	
m

x

n

y
+ 	 Г	

x y

m n

+
+

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 До кожного виразу (1–3) доберіть тотожно рів-
ний серед виразів (А–Г), якщо a ≠ 0 , a ≠ ±4 . 

1	
1 4

4a a a
+

( )−
	 2	

1

4

8

162a a− −
− 	 3	

a

a a

a

a a

+
−

−
+( )

−
( )

4

16 4

4

16 4

А	
1

162a −
	 Б	 −

−
1

162a
	 В	

1

4a +
	 Г	

1

4a −

	 7	 	 Виконайте дії: 
3

7

42

49

3

72 2m n

n

m n m n− − +
− + .

	 8	 	 Доведіть тотожність 
80 100

16 40 25

25

4 5

2

2
5

x x

x x x

−
− + −

− = , якщо x ≠ 5

4
. 

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали

16
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  4
Додавання і віднімання раціональних дробів  

із різними знаменниками

	 1	 	
1 1

6n n
+ =

А	
1

7n
	 Б	

2

6n
	 В	

7

6n
	 Г	

2

7n

	 2	 	
5 1

2y y
− =

А	
4

2y
	 Б	

5 1
2

y

y

−
	 В	

5
2

− y

y
	 Г	

4

y

	 3	 	
7 7

k c c k− −
+ =

А	 0	 Б	 14	 В	
14

k c−
	 Г	

14

c k−

	 4	 	
1 1

3m m
− =

+

А	 −
( )+

3

3m m
	 Б	 3	 В	 –3	 Г	

3

3m m +( )

	 5	 	 Перший 3D-принтер друкує в середньому m шо-
коладних виробів кожні x хв, а другий 3D-прин
тер — n шоколадних виробів кожні y хв. Скіль-
ки в середньому шоколадних виробів друкують 
ці два 3D-принтери щохвилини?

А	
x

m

y

n
+ 	 Б	

m

x

n

y
+ 	 В	

m n

x y

+
+

	 Г	
x y

m n

+
+

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

17

www.e-ranok.com.ua



	 6	 	 До кожного виразу (1–3) доберіть тотожно рів-
ний серед виразів (А–Г), якщо b ≠ 0 , b ≠ ±6 . 

1	
1 6

6b b b
−

( )+
	 2	

1

6

12

362b b+ −
+ 	 3	

b

b b

b

b b

−
+

+
−( )

−
( )

6

24 6

6

24 6

А	
1

362b −
	 Б	

1

6b +
	 В	 −

−
1

362b
	 Г	

1

6b −

	 7	 	 Виконайте дії: 
4

8

64

64

4

82 2a b

b

a b a b− − +
− + .

	 8	 	 Доведіть тотожність 
7 21 3 21

49 42 9

9

7 3

2

2
3

⋅ − ⋅
− + −

− =x x

x x x
, якщо x ≠ 3

7
. 

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  5
Множення та ділення раціональних дробів.  

Піднесення раціонального дробу до степеня

	 1	 	
10

5m

c⋅ =

А	
c

m5
	 Б	

c

m2
	 В	

2c

m
	 Г	

5c

m

	 2	 	
x

y

x

y4

4

16
: =

А	
x

y

4

64
	 Б	

x

y

5

20
	 В	

y

x

4

3
	 Г	

y

x

12

3

	 3	 	 Виконайте піднесення до степеня: 
m

n

6

43

3







 .

А	
m

n

9

79
	 Б	

m

n

9

727
	 В	

m

n

18

129
	 Г	

m

n

18

1227

	 4	 	 Відомо, що 
a

b t
= 6

. Виразіть a через b і t.

А	 a
b

t
= 6

	 Б	 a
b

t
=

6
	 В	 a

t

b
= 6

	 Г	 a
t

b
=

6

	 5	 	 Серед p учасників програми бізнес-школи q осіб 
беруть участь у  благодійних проектах. Яку ча
стину (у %) від загальної кількості учасників 
програми бізнес-школи становить кількість та-
ких, що беруть участь у благодійних проектах?

А	
q

p
	 Б	

q

p
⋅100 	 В	

p

q
	 Г	

p

q
⋅100

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

19

www.e-ranok.com.ua



	 6	 	 До кожного виразу (1–3) доберіть тотожно рівний 
серед виразів (А–Г), якщо x ≠ −3 , x ≠ 0 , x ≠ 4 . 

1	
4 16

3

4

32

x

x x

x

x

−
+

−
+

: 	 2	
x x

x

x

x

2 3

4 16

4

3

+
−

−
+

⋅ 	 3	
4 24 36 32 2

x x

x

x

x

+ + +





:

А	
x

4
	 Б	

4

x
	 В	 x + 4 	 Г 4x

	 7	 	 Спростіть вираз 
x x

x

x

x

+ −

−
+
−

( )7 14

49

49

6 42

2

2

2

:  та обчисліть його значення, 

якщо x = −7 1, .

	 8	 	 Спростіть вираз 
a b

a b

a b b ab

b a

3 3

7

2 3 2

7

27 5 45 15+

−

+ −

−( ) ( )
:  та знайдіть його 

значення, якщо b становить 20 % від a.

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  5
Множення та ділення раціональних дробів.  

Піднесення раціонального дробу до степеня

	 1	 	
n

k12

4⋅ =

А	
n

k3
	 Б	

3n

k
	 В	

n

k8
	 Г	

8n

k

	 2	 	
x

y

x

y

6

5 30
: =

А	
x

y

6

150
	 Б	

x

y

7

35
	 В	 x y5 25 	 Г	 x y5 6

	 3	 	 Виконайте піднесення до степеня: 
2 7

3

5
c

k









 .

А	
10 35

15

c

k
	 Б	

32 35

15

c

k
	 В	

10 12

8

c

k
	 Г	

32 12

8

c

k

	 4	 	 Відомо, що 
8

m

n

z
= . Виразіть z через m і n.

А	 z
n

m
= 8

	 Б	 z
m

n
= 8

	 В	 z
mn

= 8
	 Г	 z

mn=
8

	 5	 	 Серед q учнів школи p щодня допомагають своїм 
батькам. Яку частину (у %) від загальної кіль-
кості учнів становлять ті, хто щодня допомагає 
своїм батькам?

А	
q

p
	 Б	

q

p
⋅100 	 В	

p

q
	 Г	

p

q
⋅100

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 До кожного виразу (1–3) доберіть тотожно рівний 
серед виразів (А–Г), якщо x ≠ −5 , x ≠ 0 , x ≠ 6 . 

1	
5 25

6

5

62

x

x x

x

x

+
−

+
−

: 	 2	
x x

x

x

x

2 6

5 25

5

6

−
+

+
−

⋅ 	 3	
5 60 180 62 2

x x

x

x

x

− + −





:

А	 5x 	 Б	
5

x
	 В	

x

5
	 Г	 x −5

	 7	 	 Спростіть вираз 
x x

x

x

x

− +

−
+
+

( )9 18

81

81

8 72

2

2

2

:  та знайдіть його значення, 

якщо x = 8 8, .

	 8	 	 Спростіть вираз 
64 64 4 163 3

8

3 2 2

8

a b

a b

a ab a b

b a

+

−

+ −

−( ) ( )
:  та знайдіть його 

значення, якщо a становить 25 % від b.

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  6
Тотожні перетворення раціональних виразів

	 1	 	
1

5

3

5 4b b

b+





⋅ =

А	
1

10
	 Б	

1

5
	 В	

1

5b
	 Г	

1

10b

	 2	 	 4
1 4 1−





=−
a

a

a
:

А	 1	 Б	
4 1

2
a

a

−





	 В	
a

a4 1

2

−






	 Г	 0

	 3	 	
3 3 7 7

3x x y y

x+





− +





=

А	 7	 Б	 6	 В	 3	 Г	 2

	 4	 	
1

1
8

−
=

x

А	
8 − x

x
	 Б	

x

x8 −
	 В	

x

x

− 8
	 Г	

x

x − 8

	 5	 	 Мережа «Ілона» налічує m салонів краси. Вирі-
шили прикрасити інтер’єр салонів, встановивши 
у кожному n акваріумів із рибками. Скільки ак-
варіумів необхідно закупити? 

А	 n m+ 	 Б	
n

m
	 В	 m n⋅ 	 Г	

m

n

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 До кожного виразу (1–3) доберіть тотожно рівний 
серед виразів (А–Г), якщо x ≠ ±4 , x ≠ 0 , x ≠ 1.

1	 1
5

4

1

1
−





⋅
+ −x x

2	
2

4

1

4

1

4

x

x x x− − +
+





:

3	
x

x

x

x

− −
+

⋅ +






4 16

4

2

4

А	
1

4x −

Б	 x + 4

В	
1

4x +

Г	 x − 4

	 7	 	 Спростіть вираз 
7

7

49

49

7

7

7

7

2

2
1

x

x

x x

x

+
+
− −

++ −








 −





: . Знайдіть зна-

чення цього виразу, якщо x = 2 5, .

	 8	 	 Доведіть тотожність 
64

64

4

8

5

32 4

3

4 322
7

y

y

y

y

y

y

y

y− + − −
+ −









 =: , якщо 

y ≠ ±8 , y ≠ 0 .

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  6
Тотожні перетворення раціональних виразів

	 1	 	
4

7

1

7 3a a

a−





⋅ =

А	
1

7
	 Б	

1

7a
	 В	

1

14a
	 Г	

1

14

	 2	 	 6
1 6 1+





=+
b

b

b
:

А	
b

b6 1

2

+






	 Б	 0	 В	 1	 Г	
6 1

2
b

b

+





	 3	 	
6 6 9 9

6x x y y

x+





− +





=

А	 6	 Б	 2	 В	 9	 Г	 12

	 4	 	
1

1
10

−
=

y

А	
y

y

−10
	 Б	

10 − y

y
	 В	

y

y −10
	 Г	

y

y10 −

	 5	 	 Мережа «Море» налічує m супермаркетів. У кож-
ному супермаркеті заплановано встановити x су-
часних камер відеоспостереження. Визначте х, 
якщо всього має бути закуплено n камер відео
спостереження.

А	 x
m

n
= 	 Б	 x n m= − 	 В	 x m n= ⋅ 	 Г	 x

n

m
=

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 До кожного виразу (1–3) доберіть тотожно рівний 
серед виразів (А–Г), якщо x ≠ ±3 , x ≠ −1 , x ≠ 0 .

1	 1
4

3

1

1
+





⋅
− +x x

2	
2

3

1

3

1

3

x

x x x− − +
+





:

3	
x

x

x

x

− −
−

⋅ −






3 9

3

2

3

А	 x − 3

Б	
1

3x +

В	 x + 3

Г	
1

3x −

	 7	 	 Спростіть вираз 
4

6

12

36

4

6

6

6

2

2
1

x

x

x x

x

+
+
− −

++ −








 −





: . Знайдіть зна-

чення цього виразу, якщо x =1 5, .

	 8	 	 Доведіть тотожність 
2

81 1 9 1

2

7 63

3

63 72
3

y

y

y

y

y

y

y

y− + − −
+ −









 =: , якщо 

y ≠ ± 1

9
, y ≠ 0 .

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  7
Раціональні рівняння. Рівносильні рівняння

	 1	 	 Розв’яжіть рівняння 
x

x

−
+

=9

5
0 .

А	 –5	 Б	 5	 В	 –9	 Г	 9

	 2	 	 Розв’яжіть рівняння 
8

3

3

3

x

x

x

x− −
= .

А	 0	 Б	 8	 В	 5	 Г	 3

	 3	 	 Розв’яжіть рівняння 
x

x

2 36

2 12
0

−
−

= .

А	 Коренів немає	 Б	 –6; 6	 В	 6	 Г	 –6

	 4	 	 Розв’яжіть рівняння 
7

8

7

8
4 32

x x
x

− −
+ = + .

А	 Коренів немає	 Б	 8	 В	 –8	 Г	 28

	 5	 	 Перший хостел розрахований на m осіб, а дру-
гий — на n осіб n m>( ) . Перший хостел плану-
ється розширити на x місць, щоб усього місць 
у першому хостелі стало в 4 рази більше, ніж 
у другому. Укажіть правильну рівність. 

А	
n x

m

+ = 4 	 Б	
m x

n

+ = 4 	 В	
m

n
x= 4 	 Г	

n

m
x= 4

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 Установіть відповідність між рівняннями (1–3) 
та кількістю їх коренів (А–Г). 

1	
x x x

x

− +
−

( )( ) =
4 3

4
0 	 2	

4 5

20 16
0

x

x

−
−

= 	 3	 x
x x

2 2

3

2

3
9− = −

− −

А	 Жодного	 Б	 Один	 В	 Два	 Г	 Три

	 7	 	 Розв’яжіть рівняння 
7 9

3 5

21 7

9 252 2

x

x x

x

x

−
−

−
−

= .

	 8	 	 Знайдіть число, яке треба додати до чисельника та відняти від 

знаменника дробу 
17

43
, щоб отримати дріб, що дорівнює 

2

3
.

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  7
Раціональні рівняння. Рівносильні рівняння

	 1	 	 Розв’яжіть рівняння 
x

x

+
−

=7

8
0 .

А	 8	 Б	 –8	 В	 –7	 Г	 7

	 2	 	 Розв’яжіть рівняння 
11

4

4

4

x

x

x

x+ +
= .

А	 7	 Б	 0	 В	 4	 Г	 11

	 3	 	 Розв’яжіть рівняння 
x

x

2 81

36 4
0

−
−

= .

А	 Коренів немає	 Б	 9	 В	 –9	 Г	 –9; 9

	 4	 	 Розв’яжіть рівняння 
8

3

8

3
5 15

x x
x

+ +
− = + .

А	 –3	 Б	 3	 В	 20	 Г	 Коренів немає

	 5	 	 Перший сервісний центр розрахований на одно-
часне обслуговування m автомобілів, а другий — 
n автомобілів n m<( ) . Другий сервісний центр 
планується розширити на x місць, щоб він міг 
одночасно обслуговувати у 5 разів більше автомо-
білів, ніж перший. Укажіть правильну рівність.

А	
n x

m

+ = 5 	 Б	
m

n
x= 5 	 В	

n

m
x= 5 	 Г	

m x

n

+ = 5

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 Установіть відповідність між рівняннями (1–3) 
та кількістю їх коренів (А–Г). 

1	
6 7

21 18
0

x

x

−
−

= 	 2	
x x x

x

− +
+

( )( ) =
5 7

6
0 	 3	 x

x x
2 1

8

1

8
64+ = +

+ +

А	 Жодного	 Б	 Один	 В	 Два	 Г	 Три

	 7	 	 Розв’яжіть рівняння 
2 6

4 7

8 31

16 492 2

x

x x

x

x

+
+

+
−

= .

	 8	 	 Знайдіть число, яке треба відняти від чисельника та додати до 

знаменника дробу 
20

31
, щоб отримати дріб, що дорівнює 

5

12
.

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  8
Степінь із цілим показником та його властивості

	 1	 	 Обчисліть: 9 2− .

А	
1

18
	 Б	 –18	 В	

1

81
	 Г	 –81

	 2	 	 Виконайте дії: 
5

7

5

7

6 7











− −

: .

А	
7

5

13





	 Б	
5

7

13





	 В	
7

5
	 Г	

5

7

	 3	 	 Спростіть вираз n b n− ⋅( )4 3 2 5
, n ≠ 0 .

А	 b n3 6 	 Б	 b n3 3 	 В	 b n3 40− 	 Г	 b n3 28−

	 4	 	 У виразі 6 5 4x x+ −  винесіть за дужки спільний 
множник із найменшим показником степеня.

А	 x x− − +( )4 96 1 	 В	 x x5 96 +( )
Б	 x x− +( )4 96 1  	 Г	 x x5 96 +( )−

	 5	 	 Літак «Боїнг 747-400» може подолати без доза-
правки відстань 12 300 км. Укажіть запис цього 
числа в стандартному вигляді. 

А	 123 102⋅ 	 Б	 1 23 104, ⋅ 	 В	 1 2 104, ⋅ 	 Г	 0 123 105, ⋅

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 Установіть відповідність між результатами об-
числень (1–3) та записами цих результатів 
у стандартному вигляді (А–Г). 

1	 3000 1000⋅ 	 2	
300

108
	 3	 0 03 0 001, ,⋅

А	 3 10 6⋅ − 	 Б	 3 106⋅ 	 В	 3 10 5⋅ − 	 Г	 3 105⋅

	 7	 	 Знайдіть значення виразу 
64 2

2 2

4 3

24 5 4

⋅

⋅

−

− − −

( )
( )

.

	 8	 	 Спростіть вираз 
8

4

25

8 16

8 7

16

8

4

3

3

3

6 3

3

6

3

3

b

b

b

b b

b

b

b

b

−

−

−

− −

−

−

−

−+ + +
+

− +
−









 +: . Знай

діть його значення, якщо b = 0 2, .

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  8
Степінь із цілим показником та його властивості

	 1	 	 Обчисліть: 4 3− .

А	 –12	 Б	
1

12
	 В	 –64	 Г	

1

64

	 2	 	 Виконайте дії: 
10

11

10

11

9 8











− −

: .

А	
10

11
	 Б	

11

10
	 В	

10

11

17





	 Г	
11

10

17





	 3	 	 Спростіть вираз m m a4 2 5( ) ⋅ − , m ≠ 0 .

А	 am−30 	 Б	 am−40 	 В	 am3 	 Г	 am

	 4	 	 У виразі x x4 78+ −  винесіть за дужки спільний 
множник із найменшим показником степеня.

А	 x x− +( )7 11 8  	 В	 x x4 111 8+( )
Б	 x x− − +( )7 11 8 	 Г	 x x4 111 8+( )−

	 5	 	 За прогнозами Міжнародного інституту при-
кладного системного аналізу населення Землі 
у 2070 році становитиме 9 400 000 000 осіб. Ука-
жіть запис цього числа в стандартному вигляді. 

А	 9 109⋅ 	 Б	 94 108⋅ 	 В	 0 94 1010, ⋅ 	 Г	 9 4 109, ⋅

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 Установіть відповідність між результатами об-
числень (1–3) та записами цих результатів 
у стандартному вигляді (А–Г). 

1	 100 700 000⋅ 	 2	
70

10 5−
	 3	 0 01 0 000 07, ,⋅

А	 7 106⋅ 	 Б	 7 10 6⋅ − 	 В	 7 10 7⋅ − 	 Г	 7 107⋅

	 7	 	 Знайдіть значення виразу 
27 3

3 3

3 3

6 2 20

⋅

⋅

( )
( )

−

− − −
.

	 8	 	 Спростіть вираз 
2

6

15

12 36

2 3

36

125

5

5

10 5

5

10

5a

a

a

a a

a

a

a

a

−

−

−

− −

−

−

−

−− − +
+

−
+









 −:

55 6−
.  

Знайдіть його значення, якщо a = 0 5, .

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  9

Функція y
k
x

= , її графік і властивості

	 1	 	 Укажіть графік функції y
x

= 3
.

А	 	 Б	 	 В	 	 Г
y

0 x

0

y

x

0

y

x 0

y

x

	 2	 	 Задано функцію y
x

= − 6

7
. Знайдіть y −( )6 . 

А	 − 1

7
	 Б	

1

7
	 В	 –7	 Г	 7

	 3	 	 Користуючись фрагментом графіка функції 

y
x

= 12
 (див. рисунок), знайдіть значення ар-

гумента, якщо значення функції дорівнює 3.

А	 2	 Б	 3	 В	 4	 Г	 6

	 4	 	 На рисунку зображено точки C, D, E, F у пря-
мокутній системі координат. Укажіть точку, 

через яку може пройти графік функції y
k

x
= , 

якщо k > 0 .

А	 Точка C	 	 	 В	 Точка E
Б	 Точка D	 	 	 Г	 Точка F

	 5	 	 Використовуючи формулу густини ρ = m

V
, де m — 

маса, V  — об’єм, задайте формулою залежність 
V від ρ , якщо m = 30 .

А	 V = 30

ρ
	 Б	 V = ρ

30
	 В	 V = 30ρ 	 Г	 V = −30 ρ

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

0 1

1

y

x

1 бал
А	Б	  В	 Г

0

y

C

F E

D
x

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 Установіть відповідність між функціями (1–3) 
і  точками (А–Г), через які проходять графіки 
цих функцій. 

1	 y
x

= 1
	 2	 y

x
= 6

	 3	 y
x

= 1

6

А	 12
1

2
;







	 Б	
1

12
12;







	 В	
1

2
6;







	 Г	 6
1

36
;







	 7	 	 Графік функції y
k

x
= −  проходить через точку P −





36
1

24
; .

1)	 Знайдіть значення k.
2)	 Визначте, чи проходить графік цієї функції через точку 

L −





20
3

40
; .

	 8	 	 Задано функцію y
x

x x
= −

−
4 8

22
.

1)	 Знайдіть область її визначення D y( ) . 
2)	 Побудуйте графік цієї функції. 

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  9

Функція y
k
x

= , її графік і властивості

	 1	 	 Укажіть графік функції y
x

= − 4
.

А	 	 Б	 	 В	 	 Г
y

0 x

0

y

x

0

y

x 0

y

x

	 2	 	 Задано функцію y
x

= 5

9
. Знайдіть y −( )5 . 

А	 − 1

9
	 Б	 –9	 В	

1

9
	 Г	 9

	 3	 	 Користуючись фрагментом графіка функції 

y
x

= 12
 (див. рисунок), знайдіть значення ар-

гумента, якщо значення функції дорівнює 2.

А	 2	 Б	 3	 В	 4	 Г	 6

	 4	 	 На рисунку зображено точки C, D, E, F у пря-
мокутній системі координат. Укажіть точку, 

через яку може пройти графік функції y
k

x
= , 

якщо k < 0 .

А	 Точка C	 	 	 В	 Точка E

Б	 Точка D	 	 	 Г	 Точка F

	 5	 	 Використовуючи формулу W
m

M
= , де W — масо-

ва частка солі в розчині масою M, m — маса солі, 
задайте формулою залежність m від W, якщо 
M = 300 .

А	 m
W

= 300
	 Б	 m W= 300 	 В	 m W= +300 	 Г	 m

W=
300

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

0 1

1

y

x

1 бал
А	Б	  В	 Г

0

y

C

F E

D
x

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 Установіть відповідність між функціями (1–3) 
і  точками (А–Г), через які проходять графіки 
цих функцій. 

1	 y
x

= 8
	 2	 y

x
= 1

8
	 3	 y

x
= 1

А	 4 8;( ) 	 Б	 8 1;( ) 	 В	
1

32
32;







	 Г	 4
1

32
;







	 7	 	 Графік функції y
k

x
= −  проходить через точку M

2

3
21;







.

1)	 Знайдіть значення k.
2)	 Визначте, чи проходить графік цієї функції через точку 

K 35
3

7
;







.

	 8	 	 Задано функцію y
x

x x
= +

+
6 36

62
.

1)	 Знайдіть область її визначення D y( ) . 
2)	 Побудуйте графік цієї функції. 

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  1 0
Функція y = x2. Арифметичний квадратний корінь  

та його властивості

	 1	 	 Укажіть функцію, графік якої зображено на ри-
сунку.

А	 y x= 2 	 	 	 В	 y x= 2

Б	 y x= − 2 	 	 	 Г	 y
x

= 2

	 2	 	 Задано функцію y x= − 2 . Знайдіть y −( )8 . 

А	 –16	 Б	 16	 В	 –64	 Г	 64

	 3	 	 7 6 7 6−( ) +( ) =

А	 –1	 Б	 –29	 В	 1	 Г	 29

	 4	 	 Розв’яжіть рівняння x2 5= .

А	 25	 Б	 –25; 25	 В	 5 	 Г	 − 5 ; 5

	 5	 	 Доцентрове прискорення a штучного супутника, 

який обертається навколо Землі зі швидкістю V, 

обчислюють за формулою a
V

R
=

2

, де R — радіус 

Землі. Задайте формулою залежність V від R і a.

А	 V aR= 	 Б	 V
a

R
= 	 В	 V

R

a
= 	 Г	 V a R= +

1 бал
А	Б	  В	 Г

y

0 x

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 Установіть відповідність між виразами (1–3) та 
їхніми числовими значеннями (А–Г). 

1	 36 64+ 	 2	
100

25
	 3	 49 2

2
⋅( )

А	 4	 Б	 10	 В	 14	 Г	 20

	 7	 	 Розв’яжіть графічно рівняння x
x

+ + =6 0
5

.

	 8	 	 Розв’яжіть рівняння 
1

3
3 2 3 0− − =x .

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  1 0
Функція y = x2. Арифметичний квадратний корінь  

та його властивості

	 1	 	 Укажіть функцію, графік якої зображено на 
рисунку.

А	 y x= 2 	 	 	 В	 y x= 2

Б	 y x= − 2 	 	 	 Г	 y
x

= − 2

	 2	 	 Задано функцію y x= 2 . Знайдіть y −( )9 . 

А	 81	 Б	 –81	 В	 18	 Г	 –18

	 3	 	 3 8 3 8−( ) +( ) =

А	 5	 Б	 –5	 В	 61	 Г	 –61

	 4	 	 Розв’яжіть рівняння x2 7= .

А	 49	 Б	 7 	 В	 − 7 ; 7 	 Г	 –49; 49

	 5	 	 Лист амазонського латаття має форму круга, пло-

щу S якого обчислюють за формулою S r= 3 14 2, , 
де r — радіус листа. Задайте формулою залеж-
ність r від S.

А	 r
S

= 3 14,
 	 	 	 В	 r S= − 3 14, 	

Б	 r S= 3 14, 	 	 	 Г	 r
S=

3 14,

1 бал
А	Б	  В	 Г

y

0 x

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 Установіть відповідність між виразами (1–3) та 
їхніми числовими значеннями (А–Г). 

1	 2 9 	 2	 100 36− 	 3	
400

5
2( )

А	 4	 Б	 6	 В	 8	 Г	 18

	 7	 	 Розв’яжіть графічно рівняння 4 0
3− − =x
x

.

	 8	 	 Розв’яжіть рівняння 
1

4
5 46 1 0x + − = .

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  1 1
Числові множини. Дійсні числа

	 1	 	 Укажіть число, яким може виражатися кількість 
поверхів у будинку.

А	 60 	 Б	 16	 В	
53

3
	 Г	 21,3

	 2	 	 Укажіть додатне раціональне число. 

А	
1

6
	 Б	 –1,6	 В	 6 	 Г	 0

	 3	 	 Укажіть правильне відношення належності мно-
жині.

А	 − ∈8 N 	 Б	
4

9
∈Z 	 В	

9

4
∈N 	 Г	 − ∈12 Z

	 4	 	 Укажіть правильну подвійну нерівність.

А	 1 14 2< <  	  В	 3 14 4< <  

Б	 2 14 3< <  	  Г	 4 14 5< <

	 5	 	 Кожен із 26 учнів класу відпочивав у  таборі: 
17 учнів були у шкільному таборі, 12 — у спор-
тивному. Скільки учнів відпочивали і у шкіль-
ному, і у спортивному таборах?

А	 1	 Б	 2	 В	 3	 Г	 4

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 Установіть відповідність між числами (1–3) та 
числовими множинами (А–Г), до яких нале-
жать ці числа. 

1	 3,6	 А	 Множина натуральних чисел

2	 36 	 Б	 Множина цілих чисел, які не є натуральними 

3	 –36	 В	 Множина раціональних чисел, які не є цілими

	 	 Г	 Множина ірраціональних чисел

	 7	 	 Порівняйте числа − 53  і –7.

	 8	 	 Подайте число 0 39,( )  у вигляді звичайного нескоротного дробу. 

Порівняйте числа 0 39,( )  і 
4 10

33
. 

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  1 1
Числові множини. Дійсні числа

	 1	 	 Укажіть число, яким може виражатися кількість 
вагонів поїзда. 

А	 23	 Б	 80 	 В	 52,6	 Г	
27

2

	 2	 	 Укажіть від’ємне раціональне число. 

А	 − 3 	 Б	 0	 В	 − 2

3
	 Г	

2

3

	 3	 	 Укажіть правильне відношення належності мно-
жині.

А	 − ∈2

11
Z 	 Б	 24 ∈Z 	 В	

11

2
∈N 	 Г	 − ∈6 N

	 4	 	 Укажіть правильну подвійну нерівність.

А	 1 19 2< <  	  В	 3 19 4< <

Б	 2 19 3< <  	  Г	 4 19 5< <

	 5	 	 Під час перерви 19 учнів розважалися з мобіль-
ними телефонами. Відомо, що 13 учнів слухали 
музику, а 7 — грали в ігри. Скільки учнів і гра-
ли, і слухали музику?

А	 1	 Б	 2	 В	 3	 Г	 4

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 Установіть відповідність між числами (1–3) та 
числовими множинами (А–Г), до яких нале-
жать ці числа. 

1	 8 1, 	 А	 Множина натуральних чисел

2	 –81	 Б	 Множина цілих чисел, які не є натуральними

3	 18	 В	 Множина раціональних чисел, які не є цілими

	 	 Г	 Множина ірраціональних чисел

	 7	 	 Порівняйте числа − 97  і –10.

	 8	 	 Подайте число 0 24,( )  у вигляді звичайного нескоротного дробу. 

Порівняйте числа 0 24,( )  і 
2 17

33
. 

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  1 2
Тотожні перетворення виразів, що містять  

квадратні корені. Функція y x=

	 1	 	 Обчисліть: −( )49
2

.

А	 –7	 Б	 7	 В	 –49	 Г	 49

	 2	 	 Обчисліть: 64 0 04⋅ , . 

А	 16	 Б	 1,6	 В	 0,16	 Г	 8,2

	 3	 	 На рисунку зображено точки C, D, E, F у прямо-
кутній системі координат. Визначте точку, через 

яку може пройти графік функції y x= .

А	 Точка C	 	 	 В	 Точка E

Б	 Точка D	 	 	 Г	 Точка F

	 4	 	 3 27 3−( ) =

А	 6 3 	 Б	 3	 В	 6	 Г	 12 3

	 5	 	 Площа ігрового майданчика квадратної форми 
становить S. Знайдіть периметр цього майдан-
чика.

А	 4 S 	 Б	 S 	 В	
S

4
	 Г	 4S

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

0

y
C F

ED
x

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 До кожного виразу (1–3) доберіть тотожно рів-
ний серед виразів (А–Г), якщо a > 0 , a ≠ 25 . 

1	
a

a

+
−

5

25
	 2	

5

5

−
−

a

a a
	 3	

a

a a

−
− +

5

10 25

А	
1

5a −
	 Б	 −

−
1

5a
	 В	 − 1

a
	 Г	

1

a

	 7	 	 Звільніться від ірраціональності в знаменнику дробу та спро
стіть одержаний дріб:

1)	
30

15
;	 2) 

13

17 2−
.

	 8	 	 Спростіть вираз 
28 20

7 5

28 20

7 5

+
−

−
+

+  та знайдіть його числове 

значення.

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  1 2
Тотожні перетворення виразів, що містять  

квадратні корені. Функція y x=

	 1	 	 Обчисліть: −( )36
2

.

А	 6	 Б	 –6	 В	 36	 Г	 –36

	 2	 	 Обчисліть: 81 0 25⋅ , . 

А	 9,5	 Б	 0,45	 В	 45	 Г	 4,5

	 3	 	 На рисунку зображено точки A, B, G, H у прямо-
кутній системі координат. Визначте точку, через 

яку може пройти графік функції y x= .

А	 Точка A	 	 	 В	 Точка G

Б	 Точка B	 	 	 Г	 Точка H

	 4	 	 5 20 5+( ) =

А	 15	 Б	 5 5 	 В	 10 5 	 Г	 35

	 5	 	 Робоча поверхня кухонного стола квадратної 
форми має площу S. Знайдіть периметр цієї по-
верхні. 

А	 S 	 Б	 4S 	 В	
S

4
	 Г	 4 S

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

0

yA B

H
G

x

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

49

www.e-ranok.com.ua



	 6	 	 До кожного виразу (1–3) доберіть тотожно рів-
ний серед виразів (А–Г), якщо b > 0 , b ≠ 49 . 

1	
b

b

+
−

7

49
	 2	

7

7

−
−
b

b b
	 3	

7

14 49

−
− +

b

b b
	

А	 −
−

1

7b
	 Б	

1

b
	 В	 − 1

b
	 Г 

1

7b −

	 7	 	 Звільніться від ірраціональності в знаменнику дробу та спро
стіть одержаний дріб:

1)	
25

10
;	 2) 

3

19 4+
.

	 8	 	 Спростіть вираз 
75 50

3 2

75 50

3 2

+
−

−
+

+  та знайдіть його числове 

значення.

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  1 3
Квадратний тричлен. Квадратні рівняння. 

Розв’язування квадратних рівнянь

	 1	 	 Укажіть старший коефіцієнт квадратного рів-

няння − + + =4 7 3 02x x .

А	 4	 Б	 –4	 В	 7	 Г	 3

	 2	 	 Розв’яжіть рівняння 3 48 02x − = . 

А	 8	 Б	 –8; 8	 В	 4	 Г	 –4; 4

	 3	 	 Розв’яжіть рівняння x x2 12 0+ = .

А	 12	 Б	 0; 12	 В	 –12; 0	 Г	 –12

	 4	 	 Розв’яжіть рівняння x x2 4 5 0− − = .

А	 –4; 1	 Б	 –1; 4	 В	 –1; 5	 Г	 –5; 1

	 5	 	 Скільки коренів має рівняння ax bx c2 0+ + = , 

якщо b ac2 4 1− = ?

А	 Жодного  	   В	 Лише два

Б	 Лише один 	  Г	 Більше двох

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 Установіть відповідність між рівняннями (1–3) 
та кількістю їх коренів (А–Г). 

1	 x2 36 0+ =

2	
x x2 9

7
0

− =

3	 x x2 3 6 0−( ) +( ) =

А	 Жодного

Б	 Один

В	 Два

Г	 Три

	 7	 	 На рисунку прямокутниками схематично зображено дві теплиці, 
розділені доріжкою. Знайдіть довжину цієї доріжки, якщо за-
гальна площа ділянки під теплицями (на схемі її зафарбовано) 
дорівнює 220.

2
x

 –
 6

6

2x + 12

	 8	 	 Розв’яжіть рівняння 0 4 1 25 0
2

, x +( ) − = .

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  1 3
Квадратний тричлен. Квадратні рівняння. 

Розв’язування квадратних рівнянь

	 1	 	 Укажіть вільний член квадратного рівняння 

6 9 2 02x x+ − = .

А	 –2	 Б	 2	 В	 6	 Г	 9

	 2	 	 Розв’яжіть рівняння 2 72 02x − = . 

А	 –18; 18	 Б	 18	 В	 –6; 6	 Г	 6

	 3	 	 Розв’яжіть рівняння x x2 15 0− = .

А	 –15	 Б	 –15; 0	 В	 15	 Г	 0; 15

	 4	 	 Розв’яжіть рівняння x x2 5 6 0+ − = .

А	 –1; 6	 Б	 –6; 1	 В	 –1; 5	 Г	 –5; 1

	 5	 	 Скільки коренів має рівняння ax bx c2 0+ + = , 

якщо b ac2 4 2− = − ?

А	 Жодного  	   В	 Лише два	

Б	 Лише один 	  Г	 Більше двох

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 Установіть відповідність між рівняннями (1–3) 
та кількістю їх коренів (А–Г). 

1	 − − =x2 7 0

2	
x x2 4

8
0

+ =

3	 x x2 64 10 0+( ) −( ) =

А	 Жодного

Б	 Один

В	 Два

Г	 Три

	 7	 	 На рисунку зображено схему дитячого містечка, яке складаєть-
ся з ігрового та спортивного майданчиків прямокутної форми, 
розділених доріжкою. Знайдіть довжину цієї доріжки, якщо 
загальна площа ділянки, виділеної для ігрового та спортивного 
майданчиків (на рисунку її зафарбовано) дорівнює 551.

3
x

 –
 5

2

3x + 7

	 8	 	 Розв’яжіть рівняння 0 5 6 81 0
2

, x −( ) − = .

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  1 4
Теорема Вієта. Теорема, обернена до теореми Вієта

	 1	 	 Знайдіть суму коренів квадратного рівняння 

x x2 9 4 0− − = , використовуючи теорему Вієта.

А	 4	 Б	 –4	 В	 9	 Г	 –9

	 2	 	 Знайдіть добуток коренів квадратного рівняння 

x x2 6 5 0+ − = , використовуючи теорему Вієта.

А	 5	 Б	 –5	 В	 6	 Г	 –6

	 3	 	 Один із коренів квадратного рівняння x x q2 7 0+ + =  
дорівнює 3. Використовуючи теорему Вієта, знай
діть другий корінь.

А	 –4	 Б	 4	 В	 10	 Г	 –10

	 4	 	 Один із коренів квадратного рівняння 

x px2 30 0+ − =  дорівнює 6. Використовуючи 
теорему Вієта, знайдіть другий корінь.

А	 –5	 Б	 5	 В	 –36	 Г	 24

	 5	 	 Знайдіть значення m, при якому сума коренів 

рівняння 4 3 02x mx− − =  дорівнює –8.

А	 8	 Б	 32	 В	 –32	 Г	 –8

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 До кожного початку речення (1–3) доберіть його 
закінчення (А–Г) так, щоб утворилося правиль-
не твердження, якщо x

1
 і x

2
 — корені рівняння 

x px q2 0− + = . 

1	 �Якщо x
1
 > 0, x

2
 > 0, то...

2	 �Якщо x
1
 < 0, x

2
 < 0, то...

3	 �Якщо x
1
 < –1, 0 < x

2
 < 1, то...

А	 p > 0 , q > 0

Б	 p > 0 , q < 0

В	 p < 0 , q > 0

Г	 p < 0 , q < 0

	 7	 	 Відомо, що квадратне рівняння x x c2 12 0+ + = , c ≠ 0 , має два 
різні корені x1  та x2 . Знайдіть значення виразу:

1)	 3 6 31
2

1 2 2
2x x x x+ + ;		  2) 

3 3

1 2x x
+ .

	 8	 	 Фабрика виготовляє малі та великі надувні гумові човни. На 
виготовлення одного малого човна витрачають x кг гуми, одного 
великого — у три рази більше. Відомо, що на виготовлення  x 
малих та 2 великих човнів витратили 160 кг гуми.
1)	 Складіть рівняння, за яким можна визначити х.
2)	 Визначте, скільки кілограмів гуми витрачають на один вели-

кий човен.

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  1 4
Теорема Вієта. Теорема, обернена до теореми Вієта

	 1	 	 Знайдіть суму коренів квадратного рівняння 

x x2 5 1 0+ − = , використовуючи теорему Вієта.

А	 –1	 Б	 –5	 В	 1	 Г	 5

	 2	 	 Знайдіть добуток коренів квадратного рівняння 

x x2 8 2 0− − = , використовуючи теорему Вієта.

А	 –2	 Б	 2	 В	 –8	 Г	 8

	 3	 	 Один із коренів квадратного рівняння x x q2 5 0− + =  
дорівнює 4. Використовуючи теорему Вієта, зна-
йдіть другий корінь.

А	 –1	 Б	 –9	 В	 1	 Г	 9

	 4	 	 Один із коренів квадратного рівняння 

x px2 21 0+ + =  дорівнює 7. Використовуючи 
теорему Вієта, знайдіть другий корінь.

А	 14	 Б	 –28	 В	 –3	 Г	 3

	 5	 	 Знайдіть значення n, при якому сума коренів 

рівняння 6 7 02x nx+ − =  дорівнює 2.

А	 2	 Б	 –2	 В	 12	 Г	 –12

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 До кожного початку речення (1–3) доберіть його 
закінчення (А–Г) так, щоб утворилося правиль-
не твердження, якщо x

1
 і x

2
 — корені рівняння 

x2 + px –q = 0. 

1	 �Якщо x
1
 > 0, x

2
 > 0, то...

2	 �Якщо x
1
 < 0, x

2
 < 0, то...

3	 �Якщо x
1
 < –1, 0 < x

2
 < 1, то...

А	 p > 0 , q > 0

Б	 p > 0 , q < 0

В	 p < 0 , q > 0

Г	 p < 0 , q < 0

	 7	 	 Відомо, що квадратне рівняння x x k2 15 0− + = , k ≠ 0  має два 
різні корені x1  та x2 . Знайдіть значення виразу:

1)	 2 4 21
2

1 2 2
2x x x x+ + ;		  2) 

2 2

1 2x x
+ .

	 8	 	 Друкарня виготовляє флаєри та буклети. На виготовлення од-
ного флаєра витрачають x г паперу, одного буклета — на 10  г 
більше. Відомо, що на виготовлення x флаєрів та 2 буклетів 
витратили 55 г паперу. 
1)	 Складіть рівняння, за яким можна визначити х.
2)	 Визначте, скільки грамів паперу витрачають на один буклет.

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  1 5
Розкладання квадратного тричлена на множники. 

Розв’язування рівнянь, що зводяться до квадратних

	 1	 	 Розкладіть на множники квадратний тричлен 

x x2 3 4− − .

А	 x x−( ) +( )1 4  	  В	 x x−( ) −( )1 4

Б	 x x+( ) −( )1 4  	  Г	 x x+( ) +( )1 4

	 2	 	 Скоротіть дріб 
x x

x

2 9 8

1

− +
−

, x ≠ 1.

А	 x + 9 	 Б	 x − 9 	 В	 x + 8 	 Г	 x − 8

	 3	 	 Укажіть можливий розклад квадратного три

члена ax bx c2 + + , a ≠ 1 , на множники, якщо 

b ac2 4 0− > .

А	 a x x−( ) +( )3 9 	 В	 a x −( )3
2

Б	 x x−( ) +( )3 9  	  Г	 x −( )3
2

	 4	 	 У рівнянні x x x x2 23 3 4 12−( ) − −( ) =  зроблено за-

міну x x t2 3− = . Укажіть отримане квадратне 
рівняння відносно змінної t.

А	 t2 16 0− =   	   В	 t t2 4 12 0− − =

Б	 t t2 4 12 0− + = 	 Г	 t2 8 0− =

	 5	 	 Автобус Рівне — Київ рухається зі швидкістю 
70 км/год, автобус Київ — Рівне — зі швидкі
стю 70 +( )x  км/год. Яка відстань (у км) буде між 
автобусами за 1 год до їх зустрічі? 

А	 x	 Б	 140 + x 	 В	 70 + x 	 Г	 2x

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 Установіть відповідність між рівняннями (1–3) 
та кількістю їх коренів (А–Г). 

1	 x x2 49 0−( ) =

2	
x x

x

2 2 24

4
0

+ −
−

=

3	 x x4 28 9 0− − =

А	 Один

Б	 Два

В	 Три

Г	 Чотири

	 7	 	 Спростіть вираз 
4 112x xy

xy

−
 та знайдіть його значення, якщо 

x

y
= 12 .

	 8	 	 Розв’яжіть рівняння x x−( ) − −( ) + =8 17 8 16 0
4 2

.

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  1 5
Розкладання квадратного тричлена на множники. 

Розв’язування рівнянь, що зводяться до квадратних

	 1	 	 Розкладіть на множники квадратний тричлен 

x x2 4 5+ − .

А	 x x+( ) +( )1 5  	  В	 x x+( ) −( )1 5 	

Б	 x x−( ) −( )1 5  	  Г	 x x−( ) +( )1 5

	 2	 	 Скоротіть дріб 
x x

x

2 6 7

1

− −
+

, x ≠ −1 .

А	 x − 6 	 Б	 x + 6 	 В	 x −7 	 Г	 x +7

	 3	 	 Укажіть можливий розклад квадратного три

члена ax bx c2 + + , a ≠ 1 , на множники, якщо 

b ac2 4 0− = .

А	 a x x−( ) +( )2 4 	 В	 a x +( )4
2

Б	 x x−( ) +( )2 4  	  Г	 x +( )4
2

	 4	 	 У рівнянні x x x x2 24 4 5 36+( ) + +( ) =  зроблено за-

міну x x t2 4+ = . Укажіть отримане квадратне 
рівняння відносно змінної t. 

А	 t t2 5 36 0+ + = 	 В	 t2 31 0− =

Б	 t t2 5 36 0+ − = 	 Г	 t2 41 0− =

	 5	 	 Автобус Полтава — Київ рухається зі швидкістю 
60 км/год, автобус Київ — Полтава — зі швид-
кістю 60 +( )y  км/год. Яка відстань (у км) буде 
між автобусами за 1 год до їх зустрічі?

А	 60 + y 	 Б	 2y 	 В	 y	 Г	 120 + y

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г

1 бал
А	Б	  В	 Г
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	 6	 	 Установіть відповідність між рівняннями (1–3) 
та кількістю їх коренів (А–Г). 

1	 x x36 02−( ) =

2	
x x

x

2 30

5
0

− −
+

=

3	 x x4 27 12 0− + =

А	 Один

Б	 Два

В	 Три

Г	 Чотири

	 7	 	 Спростіть вираз 
6 172y xy

xy

+
 та знайдіть його значення, якщо 

y

x
= 14 .

	 8	 	 Розв’яжіть рівняння x x+( ) − +( ) + =7 5 7 4 0
4 2

.

3 бали
1	 2	 3

2 бали

2 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

С а м о с т і й н а  р о б о та  1 6
Розв’язування задач за допомогою  

квадратних рівнянь

	 1	 	 Площа прямокутного майданчика, відведеного для встановлення 
намету, дорівнює 28 м2, а його ширина на 3 м менша від довжи-
ни. Складіть рівняння для визначення ширини майданчика, 
позначивши її через x. Знайдіть x. 

	 2	 	 З одного міста до іншого планувалося перевезти вантажівкою 
24 т цукру за кілька рейсів. Але весь цукор довелось перевозити 
іншою машиною, вантажопідйомність якої була на 2 т меншою. 
Унаслідок цього для перевезення всього цукру знадобилося ви-
конати на 1 рейс більше, ніж планувалося. Складіть рівняння 
для визначення вантажопідйомності машини, якою перевезли 
цукор, позначивши вантажопідйомність через x. Знайдіть x.

	 3	 	 Товарний потяг вирушив від станції А до станції В, відстань між 
якими становить 120 км, із запізненням на 24 хв. Щоб прибути 
на станцію В вчасно, машиніст збільшив заплановану швидкість 
на 15 км/год. Складіть рівняння для визначення запланованої 
швидкості, позначивши її через x.  Знайдіть x. 

3 бали

4 бали

5 балів
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

С а м о с т і й н а  р о б о та  1 6
Розв’язування задач за допомогою 

 квадратних рівнянь

	 1	 	 Площа прямокутного майданчика, відведеного для будівництва, 
дорівнює 80 м2, а його ширина на 2 м менша від довжини. Скла-
діть рівняння для визначення довжини майданчика, позначив-
ши її через x. Знайдіть x. 

	 2	 	 З одного міста до іншого планувалося перевезти вантажівкою 
28 т капусти за кілька рейсів. Але всю капусту довелось пере-
возити іншою машиною, вантажопідйомність якої була на 3 т 
меншою. Унаслідок цього для перевезення всієї капусти знадо-
билося на 3 рейси більше, ніж планувалося. Складіть рівняння 
для визначення вантажопідйомності машини, якою перевезли 
капусту, позначивши вантажопідйомність через x. Знайдіть x. 

	 3	 	 Пасажирський потяг вирушив від станції А до станції В, від-
стань між якими становить 140 км, із запізненням на 20 хв. 
Щоб прибути на станцію В вчасно, машиніст збільшив заплано-
вану швидкість на 14 км/год. Складіть рівняння для визначення 
запланованої швидкості, позначивши її через x. Знайдіть x. 

3 бали

4 бали

5 балів

64

www.e-ranok.com.ua



КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

К о н т р о л ь н а  р о б о та  1

Діагностична контрольна робота за навчальним 
матеріалом курсу алгебри 7 класу

	 1	 	 Піднесіть до степеня: −( )x5 2
.

А	 −x10 	 Б	 x10 	 В	 −x7 	 Г	 x7

	 2	 	 Обчисліть: 
5

5

6

3
.

А	 125	 Б	 25	 В	 15	 Г	 10

	 3	 	 Знайдіть значення многочлена a a2 4 4− + ,  
якщо a = −2.

А	 4	 Б	 0	 В	 8	 Г	 16

	 4	 	 Розкладіть на множники вираз 64 2− x . 

А	 8
2−( )x 	 	 	 В	 32 32−( ) +( )x x  

Б	 8 8−( ) +( )x x 	 Г	 x x−( ) +( )8 8

	 5	 	 Спростіть вираз n n n+( ) − +( )2 2 42 . 

А	 n +( )2
3

	 Б	 n −( )2
3

	 В	 n3 8+ 	 Г	 n3 8−

	 6	 	 Укажіть графік функції y x= − +3 2.

А	 	 Б	 	 В	 	 Г

–1

–1
–2

1

1

2

2

y

x
–2

0 –1
–1
–2

11 2

2

y

x–2 0–1
–1

1

1

2

2
3

y

x–2

–2

0–1
–1

1

1

2

2
3

y

x–2 0

–2

	 7	 	 Знайдіть значення виразу 
53 17

34 2 34 36 36

2 2

2 2

−
+ ⋅ ⋅ +

. 

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
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	 8	 	 Розв’яжіть систему рівнянь 
x y

x y

+ − =

+ =







4

6 2
3

3 22

,

.

	 9	 	 Під час гастрольного туру музичний гурт у вересні провів на 
12 концертів більше, ніж у серпні. Усього за ці два місяці було 
проведено 34 концерти.
1)	 Запишіть систему рівнянь, що відповідає умові задачі, якщо 

x — кількість концертів, проведених у серпні, а y — кіль-
кість концертів, проведених у вересні.

2)	 Визначте, скільки концертів було проведено музичним гур-
том у серпні, а скільки — у вересні.

	10		 Задано функцію y
x x

x
x=

−

− >







2 3

2 3
3

, ,

, .

якщо

якщо


 

1)	 Побудуйте графік цієї функції. 
2)	 Визначте за графіком значення аргумента, при яких функ-

ція набуває від’ємних значень. 

3 бали

3 бали

4 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

К о н т р о л ь н а  р о б о та  1
Діагностична контрольна робота за навчальним 

матеріалом курсу алгебри 7 класу

	 1	 	 Піднесіть до степеня: −( )x4 5
.

А	 x9 	 Б	 x20 	 В	 −x9 	 Г	 −x20

	 2	 	 Обчисліть: 
2

2

9

3
.

А	 6	 Б	 8	 В	 12	 Г	 64

	 3	 	 Знайдіть значення многочлена a a2 6 9+ + , якщо 
a = −3 .

А	 12	 Б	 9	 В	 0	 Г	 36

	 4	 	 Розкладіть на множники вираз 100 2− y .

А	 10 10−( ) +( )y y 	 В	 10
2−( )y

Б	 y y−( ) +( )10 10 	 Г	 50 50−( ) +( )y y

	 5	 	 Спростіть вираз t t t−( ) + +( )3 3 92 . 

А	 t3 27+ 	 Б	 t3 27− 	 В	 t +( )3
3

	 Г	 t −( )3
3

	 6	 	 Укажіть графік функції y x= +3 2 .

А	 	 Б	 	 В	 	 Г

–1

–1
–2

1

1

2

2

y

x
–2

0 –1
–1
–2

11 2

2

y

x–2 0–1
–1

1

1

2

2
3

y

x–2

–2

0–1
–1

1

1

2

2
3

y

x–2 0

–2

	 7	 	 Знайдіть значення виразу 
61 19

58 2 58 22 22

2 2

2 2

−
+ ⋅ ⋅ +

. 

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
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	 8	 	 Розв’яжіть систему рівнянь 
x y

y x
5

2

4
2

2 14

+ = −

− =







−
,

.
 

	 9	 	 У червні сонячних днів було на 15 менше, ніж у липні. Всього 
за ці два місяці було 33 сонячні дні. 
1)	 Запишіть систему рівнянь, що відповідає умові задачі, якщо 

x — кількість сонячних днів у червні, а y — кількість соняч-
них днів у липні.

2)	 Визначте, скільки сонячних днів було у червні, а скільки — 
у липні.

	10		 Задано функцію y
x x

x x
= + −

− > −{ 6 2
2 2

, ,
, .

якщо
якщо



1)	 Побудуйте графік цієї функції. 
2)	 Визначте за графіком значення аргумента, при яких функ-

ція набуває додатних значень. 

3 бали

3 бали

4 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

К о н т р о л ь н а  р о б о та  2
Основна властивість раціонального дробу.  

Додавання і віднімання раціональних дробів

	 1	 	 Знайдіть допустимі значення змінної, що вхо-

дить до виразу 
3

8

x

x +
. 

А	 Усі значення, крім x = 3 	 В	 Усі значення, крім x = −8

Б	 Усі значення, крім x = 8 	 Г	 Усі значення, крім x = 0

	 2	 	 У магазині запропоновано m найменувань това-
рів, серед них n найменувань становить молочна 
продукція. Укажіть дріб, якому може дорівню-

вати значення виразу 
m

n
. 

А	
25

6783
	 Б	

29

41
	 В	

23

16
	 Г	

1

100

	 3	 	 Суднобудівний завод у минулому році випус-
тив 20 яхт, а в поточному році — a яхт a <( )20 . 
У скільки разів кількість яхт, випущених у по-
точному році, менша від кількості яхт, випуще-
них у минулому році? 

А	
a

20
	 Б	 a −20 	 В	 20 − a 	 Г	

20

a

	 4	 	 Скоротіть дріб 
y y

y

2 10 25

4 20

− +
−

. 

А	
y − 5

4
	 Б	

4

5y −
	 В	

y + 5

4
	 Г	

4

5y +

	 5	 	 Виконайте віднімання: 
14

7 6

12

7 6

k

k k− −
− . 

А	
2

7 6k −
	 Б	

7

7 6k −
	 В	 7	 Г	 2

	 6	 	 Виконайте дії: 
1

4

8

162x x− −
− .

А	
1

4x −
	 Б	

1

4x +
	 В	 −

−
1

4x
	 Г	 −

+
1

4x

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г
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	 7	 	 Доведіть тотожність 
5

25

5

25

2

2 2

2

2 2
2

a b

a b

a b

b a

−

+

+

+
( ) + ( ) = . 

	 8	 	 Подайте вираз 
4 8 12

4

4 5 2

3

x x x

x

− +
, де x ≠ 0, у вигляді суми та різ-

ниці нескоротних дробів. 

	 9	 	 Спростіть вираз 
13 7

16

7 31

16

18 6

162 2 2

c

c

c

c

c

c

+
−

+
−

−
−

− + . 

	10		 Спростіть вираз 
n

n

n n

n n

+
−

− −
− +

−2

3

2 3

6 9

2

2
. Знайдіть його значення, якщо 

n = 3 2, . 

2 бали

3 бали

3 бали

4 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

К о н т р о л ь н а  р о б о та  2
Основна властивість раціонального дробу.  

Додавання і віднімання раціональних дробів

	 1	 	 Знайдіть допустимі значення змінної, що вхо-

дить до виразу 
5

7

x

x +
. 

А	 Усі значення, крім x = 7 	 В	 Усі значення, крім x = 0
Б	 Усі значення, крім x = −7 	 Г	 Усі значення, крім x = 5

	 2	 	 До складу олімпійської збірної України входять 
n спортсменів, серед них m спортсменів пред-
ставляють фігурне катання. Укажіть дріб, якому 

може дорівнювати значення виразу 
m

n
. 

А	
2

19
	 Б	

7

3
	 В	

9

2
	 Г	

23

4

	 3	 	 У лікарні працюють 8 анестезіологів і b хірургів 
b <( )8 . У скільки разів кількість анестезіологів 

більша за кількість хірургів? 

А	
8

b
	 Б	 b − 8 	 В	 8 − b 	 Г	

b

8

	 4	 	 Скоротіть дріб 
7 42

12 362

y

y y

−
− +

. 

А	
7

6y +
	 Б	

y + 6

7
	 В	

7

6y −
	 Г	

y − 6

7

	 5	 	 Виконайте віднімання: 
8

4 7

14

4 7

k

k k− −
− . 

А	 4	 Б	 2	 В	
4

4 7k −
	 Г	

2

4 7k −

	 6	 	 Виконайте дії: 
1

8

16

642x x+ −
+ .

А	 −
+
1

8x
	 Б	

1

8x +
	 В	 −

−
1

8x
	 Г	

1

8x −

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г
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	 7	 	 Доведіть тотожність 
a b

a b

a b

b a

+

+

−

+
( ) + ( ) =

6

36

6

36

2

2 2

2

2 2
2 . 

	 8	 	 Подайте вираз 
6 18 24

6

4 9 3

4

x x x

x

+ −
, де x ≠ 0 , у вигляді суми та різ-

ниці нескоротних дробів. 

	 9	 	 Спростіть вираз 
19 1

25

6 83

25

2 9

252 2 2

d

d

d

d

d

d

+
−

−
−

−
−

− + . 

	10		 Спростіть вираз 
m

m

m m

m m

−
+

+ −
+ +

−1

6

4 12

12 36

2

2
. Знайдіть його значення, 

якщо m = −6 2, . 

2 бали

3 бали

3 бали

4 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

К о н т р о л ь н а  р о б о та  3
Множення і ділення раціональних дробів.  

Раціональні рівняння. Степінь із цілим показником. 
Функція y

k
x

=

	 1	 	 Подайте у вигляді дробу вираз 
10

29

3

a

a⋅ . 

А	
1

5 3a
	 Б	

5
3a

	 В	
5

6a
	 Г	

1

5 6a

	 2	 	 Виконайте дії: 
1 1

4 6

3

y y









 : .

А	
1

y
	 Б	

5
18y

	 В	 y6 	 Г	
1

6y

	 3	 	 Спростіть вираз 1
3 3

8
−





−
n

n
: . 

А	
3

8
	 Б	

8

3
	 В	

8

n
	 Г 

n

8

	 4	 	 Розв’яжіть рівняння 
x

x

+
−

=7

492
0 . 

А	 x = −7 	 Б	 Коренів немає	 В	 x = 7 	 Г	 x = ±7

	 5	 	 Машина для механізованого прибирання вулиць 
очищує n м2 тротуару за t хв t >( )5 . За якою фор-
мулою можна обчислити площу m очищеного 
тротуару (у м2) через 5 хв після початку роботи 
машини?

А	 m
n

t
= 5

	 Б	 m
n

t
=

5
	 В	 m

t

n
= 5

	 Г	 m
t

n
=

5

	 6	 	 З моменту відкриття Музей шоколаду в  Кельні 
(Німеччина) відвідало близько 10 000 000 осіб. 
Подайте це число в стандартному вигляді.

А	 1 106⋅ 	 Б	 10 106⋅ 	 В	 10 107⋅ 	 Г	 1 107⋅

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г
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	 7	 	 Розв’яжіть рівняння 
3 16

4

17 11

4

+
−

−
−

=x

x

x

x
. 

	 8	 	 Доведіть тотожність 
b

b

b

b

+
+ +

( ) +








 =

3

10 15 2 3

1

5

2 2

3: , якщо b ≠ −3 , 

b ≠ −1
1

2
. 

	 9	 	 Літак має пролетіти 600 км із постійною швидкістю 300 км/год. 
Пілот підрахував, що якби можна було пролітати щогодини на 
x км більше, то подорож тривала б на 30 хв менше. 
1)	 Запишіть рівняння для визначення x.
2)	 Розв’яжіть рівняння та визначте x. 

	10		 Знайдіть область визначення функції y
x

x x
= +

+
5 20

42
. Побудуйте її 

графік. 

2 бали

3 бали

3 бали

4 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

К о н т р о л ь н а  р о б о та  3
Множення і ділення раціональних дробів.  

Раціональні рівняння. Степінь із цілим показником. 
Функція y

k
x

=

	 1	 	 Подайте у вигляді дробу вираз 
7

144

12

b

b⋅ . 

А	
1

2 3b
	 Б	

1

2 8b
	 В	

b3

2
	 Г	

b8

2

	 2	 	 Виконайте дії: 
1 1

8 6

4

x x
:






.

А	 x2 	 Б	 x16 	 В	
1
16x

	 Г	
1
32x

	 3	 	 Спростіть вираз 1
5 5

9
+





+
m

m
: . 

А	
9

5
	 Б	

9

m
	 В	

m

9
	 Г	

5

9

	 4	 	 Розв’яжіть рівняння 
x

x

2 64

8
0

−
−

= . 

А	 Коренів немає	 Б	 x = ±8 	 В	 x = −8 	 Г	 x = 8

	 5	 	 Спеціальна машина прибирає сніг з a м2 тротуару 
за t хв t >( )4 . За якою формулою можна обчис-
лити площу b очищеного тротуару (у м2) через 
4 хв після початку роботи спецмашини?

А	 b
a

t
= 4

	 Б	 b
a

t
=

4
	 В	 b

t

a
= 4

	 Г	 b
t

a
=

4

	 6	 	 За рік Ейфелеву вежу (Париж) відвідує близько 
7 000 000 осіб. Подайте це число в стандартному 
вигляді.

А	 70 106⋅ 	 Б	 7 107⋅ 	 В	 7 106⋅ 	 Г	 70 105⋅

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г
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	 7	 	 Розв’яжіть рівняння 
18 5

7

10 19

7

x

x

x

x

−
+

+
+

= . 

	 8	 	 Доведіть тотожність 
a

a

a

a

−
− −

( ) −








 =

7

8 28 2 7

1

4

2 2

7: , якщо a ≠ 3
1

2
, a ≠ 7 . 

	 9	 	 Міжміський автобус має проїхати 480 км із постійною швид-
кістю 80 км/год. Водій підрахував, що якби можна було про-
їжджати щогодини на x км більше, то подорож тривала б на 
1 год 12 хв менше. 
1)	 Запишіть рівняння для визначення x.
2)	 Розв’яжіть рівняння та визначте x. 

	10		 Знайдіть область визначення функції y
x

x x
= −

−
8 24

32
. Побудуйте її 

графік.

2 бали

3 бали

3 бали

4 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

К о н т р о л ь н а  р о б о та  4
Квадратні корені. Арифметичний квадратний корінь.  

Функції y = x2, y x=

	 1	 	 −( ) − =3 15
2 2

А	 –18	 Б	 18	 В	 –12	 Г	 12

	 2	 	 Звільніться від ірраціональності в знаменнику 

дробу 
14

7
.

А	 2	 Б	 2 7 	 В	 14 7 	 Г	 14

	 3	 	 На рисунку зображено точки A, B, C, D, O у пря-
мокутній системі координат. Відомо, що точ-
ка O і ще одна з даних точок належать графіку 

функції y x= 2 . Укажіть другу точку.

А	 Точка A   	    В	 Точка C

Б	 Точка B    	 Г	 Точка D

	 4	 	 Укажіть послідовні натуральні числа, між яки-
ми розташоване на числовій прямій ірраціональ-

не число 26 .

А	 3 і 4	 Б	 4 і 5	 В	 5 і 6	 Г	 6 і 7

	 5	 	 Звільніться від ірраціональності в знаменнику дро-

бу 
1

1a a− −
, a1.

А	 a 	 Б	 a a− −1 	 В	 − − −a a 1 	 Г	 a a+ −1

	 6	 	 Поні бігає по колу навколо дресирувальника. 
Укажіть графік, який може бути графіком функ-
ції y f t= ( ) , де y — відстань від поні до дресиру-
вальника, t — час від початку руху поні t0( ) .

А	 	 Б	 	 В	 	 Г

0

y

t 0

y

t 0

y

t 0

y

t

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

0

y

A
B

D

O

C

x

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г
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	 7	 	 Виконайте дії: 3 4 5 24 5
2

−( ) + . 

	 8	 	 Розв’яжіть рівняння 
1

5
16 3 1 0− − =x . 

	 9	 	 Розв’яжіть графічно рівняння x
x

+ + =4 0
3

. 

	10		 Спростіть вираз 
1

5 25

5

10 25

2

5b

b

b

b

b b b− − − + +
−







−: . Обчи-

сліть його значення, якщо b = 16

49
. 

2 бали

3 бали

3 бали

4 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

К о н т р о л ь н а  р о б о та  4
Квадратні корені. Арифметичний квадратний корінь.  

Функції y = x2, y x=

	 1	 	 6 172 2− −( ) =

А	 –11	 Б	 23	 В	 11	 Г	 –23

	 2	 	 Звільніться від ірраціональності в знаменнику 

дробу 
15

3
.

А	 15	 Б	 5	 В	 5 3 	 Г	 15 3

	 3	 	 На рисунку зображено точки E, F, P, Q, T у пря-
мокутній системі координат. Відомо, що точ-
ка F і ще одна з даних точок належать графіку 

функції y x= 2 . Укажіть другу точку.

А	 Точка T   	    В	 Точка Q 

Б	 Точка P   	    Г	 Точка E

	 4	 	 Укажіть послідовні натуральні числа, між яки-
ми розташоване на числовій прямій ірраціональ-

не число 47 .

А	 5 і 6	 Б	 6 і 7	 В	 7 і 8	 Г	 8 і 9

	 5	 	 Звільніться від ірраціональності в знаменнику дро-

бу 
1

1b b+ −
, b1.

А	 b 	 Б	 b b− −1 	 В	 b b− −1 	 Г	 b b+ −1

	 6	 	 Кішка біжить назустріч дресирувальнику. Ука-
жіть графік, який може бути графіком функції 
y f t= ( ) , де y — відстань від дресирувальника до 
кішки, t — час від початку руху кішки t0( ) .

А	 	 Б	 	 В	 	 Г

0

y

t 0

y

t 0

y

t 0

y

t

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

0

y

E
Q

T

F
P

x

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г
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	 7	 	 Виконайте дії: 4 7 3 56 3
2

+( ) − . 

	 8	 	 Розв’яжіть рівняння 
1

6
26 2 1 0+ − =x . 

	 9	 	 Розв’яжіть графічно рівняння x
x

− − =3 0
4

. 

	10		 Спростіть вираз 
1

7 49

7

14 49

2

7a

a

a

a

a a a+ − + + −
−







+: . Обчи

сліть його значення, якщо a = 25

36
. 

2 бали

3 бали

3 бали

4 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

К о н т р о л ь н а  р о б о та  5
Квадратний тричлен. Квадратні рівняння. 

Розв’язування квадратних рівнянь. Теорема Вієта

	 1	 	 Розв’яжіть рівняння x x2 11 0− = .

А	 0; 11	 Б	 11	 В	 –11	 Г	 –11; 0

	 2	 	 Розв’яжіть рівняння x2 36 0+ = .

А	 18	 	 	 В	 Коренів немає

Б	 –6; 6	 	 	 Г	 6

	 3	 	 Користуючись теоремою Вієта, знайдіть суму 

коренів квадратного рівняння x x2 6 3 0+ − = .

А	 3	 Б	 –3	 В	 6	 Г	 –6

	 4	 	 Скільки коренів має рівняння x x2 10 25 0+ + = ? 

А	 Жодного	 	 	 В	 Два

Б	 Один	 	 	 Г	 Більше двох

	 5	 	 Укажіть рівняння, коренем якого є число –4.

А	 x x2 3 4 0− − = 	 В	 x x2 5 4 0− + =
Б	 x x−( ) +( ) =4 2 0 	 Г	 x x+( ) −( ) =4 2 0

	 6	 	 Корені x1 і x2  квадратного рівняння x px q2 0+ + =  
позначено точками на координатній прямій (див. 
рисунок). Визначте знаки коефіцієнтів p і q.

0 x
1

x
2

x

А	 p > 0 , q > 0  	  В	 p < 0 , q > 0 	

Б	 p > 0 , q < 0  	  Г	 p < 0 , q < 0

	 7	 	 Розв’яжіть рівняння 4 2 02x x+ − = . 

2 бали А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
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	 8	 	 Розв’яжіть рівняння x x x+( ) = +( )6 9 2 . 

	 9	 	 На фабриці виготовляють маленькі та великі штучні ялинки 
з  полімерного матеріалу. На виготовлення однієї маленької 
ялинки витрачають x кг матеріалу, однієї великої — у чотири 
рази більше. Відомо, що на виготовлення x маленьких та 6 ве-
ликих ялинок витратили 52 кг полімерного матеріалу.
1)	 Складіть рівняння для визначення х.
2)	 Знайдіть x (для розв’язання квадратного рівняння викори

стайте теорему Вієта й розклад 52 2 26= ⋅ ).
3)	 Визначте, скільки кілограмів полімерного матеріалу витра-

чають на виготовлення однієї великої ялинки.

	10		 Один із коренів квадратного рівняння x x m2 8 20 0+ − =  на 2 мен-
ший, ніж інший. Знайдіть корені рівняння та значення m. 

2 бали

4 бали

4 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

К о н т р о л ь н а  р о б о та  5
Квадратний тричлен. Квадратні рівняння. 

Розв’язування квадратних рівнянь. Теорема Вієта

	 1	 	 Розв’яжіть рівняння x x2 14 0+ = .

А	 14	 Б	 –14; 0	 В	 0; 14	 Г	 –14

	 2	 	 Розв’яжіть рівняння x2 64 0+ = .

А	 –8; 8	 	 	 В	 32

Б	 8	 	 	 Г	 Коренів немає

	 3	 	 Користуючись теоремою Вієта, знайдіть добуток 

коренів квадратного рівняння x x2 4 7 0− − = .

А	 7	 Б	 –7	 В	 –4	 Г	 4

	 4	 	 Скільки коренів має рівняння x x2 14 49 0− + = ? 

А	 Жодного	 	 	 В	 Два

Б	 Один	 	 	 Г	 Більше двох

	 5	 	 Укажіть рівняння, коренем якого є число 6.

А	 x x−( ) +( ) =6 3 0 	 В	 x x2 5 6 0+ − =

Б	 x x+( ) −( ) =6 3 0 	 Г	 x x2 7 6 0+ + =

	 6	 	 Корені x1 і x2  квадратного рівняння x px q2 0+ + =  
позначено точками на координатній прямій (див. 
рисунок). Визначте знаки коефіцієнтів p і q.

0x
1

x
2

x

А	 p > 0 , q > 0  	  В	 p < 0 , q > 0

Б	 p > 0 , q < 0  	  Г	 p < 0 , q < 0

	 7	 	 Розв’яжіть рівняння 5 7 1 02x x− + = . 

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
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	 8	 	 Розв’яжіть рівняння x x x−( ) = +( )2 4 4 . 

	 9	 	 На фабриці виготовляють маленькі та великі керамічні вазони 
для рослин. На виготовлення одного маленького вазона витра-
чають x кг сировини, одного великого — у два рази більше. 
Відомо, що на виготовлення x маленьких і 10 великих вазонів 
витратили 21 кг сировини.
1)	 Складіть рівняння для визначення х.
2)	 Знайдіть x (для розв’язання квадратного рівняння викори

стайте теорему Вієта).
3)	 Визначте, скільки кілограмів сировини витрачають на виго-

товлення одного великого вазона.

	10		 Один із коренів квадратного рівняння x x n2 9 72 0+ + =  на 3 мен-
ший, ніж інший. Знайдіть корені рівняння та значення n. 

2 бали

4 бали

4 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

К о н т р о л ь н а  р о б о та  6
Розкладання квадратного тричлена на множники. 

Розв’язування рівнянь, що зводяться до квадратних

	 1	 	 Розкладіть на множники квадратний тричлен 

x x2 2 15+ − .

А	 x x−( ) −( )3 5  	  В	 x x+( ) −( )3 5  

Б	 x x+( ) +( )3 5  	  Г	 x x−( ) +( )3 5

	 2	 	 Скоротіть дріб 
x

x x

+
− −

2

3 102
, x ≠ −2 , x ≠ 5 .

А	
1

5x −
	 Б	 x −5 	 В	 x + 5 	 Г	

1

5x +

	 3	 	 Розклад квадратного тричлена ax bx c2 + +  на 
множники має вигляд 4 6 11x x−( ) +( ) . Укажіть 
корені квадратного тричлена.

А	 4	 Б	 –6; 11	 В	 –11; 6	 Г	 –11; 4; 6

	 4	 	 У рівнянні 
3 2 8 3 2

2

9 0
x

x

x

x

+ +





+ ( ) − =  зроблено 

заміну 
3 2x

x
t

+ = . Яке рівняння одержали?

А	 t t2 9 0+ − =  	  В	 t t2 8 9 0+ − =

Б	 t t2 9 0− − =  	  Г	 t t2 8 9 0− − =

	 5	 	 Скільки коренів має рівняння 
8

22
0

x

x x−
= ?

А	 Жодного	 	 	 В	 Два

Б	 Один	 	 	 Г	 Більше двох

	 6	 	 Земельна ділянка, виділена для будівництва ба-
сейну, має форму прямокутника. Довжина ді-
лянки на 2 м більша за її ширину, а  площа до-
рівнює 120 м2. Укажіть рівняння, що відповідає 
умові задачі, якщо довжину ділянки позначено 
через x м. 

А	 2 2 2 120x x+ +( ) = 	 В	 x x +( ) =2 120  

Б	 x x −( ) =2 120 	 Г	 2 2 2 120x x+ −( ) =

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г
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	 7	 	 Дано вираз 
x x

x x

2

2

5 24

9 18

+ −
− +

. 

1)	 Скоротіть заданий дріб і вкажіть ОДЗ.
2)	 Знайдіть значення виразу, якщо x = 6 2, .

	 8	 	 Спростіть вираз 
25 92a ab

ab

−
 та знайдіть його значення, якщо 

a

b
= −0 24, .

	 9	 	 Розв’яжіть рівняння x x4 23 28 0− − = .

	10		 Швидкість течії річки дорівнює 10 км/год. Теплохід пройшов за 
течією річки 60 км і повернувся назад, витративши на всю подо-
рож 8 год. Складіть рівняння для визначення власної швидкості 
теплохода, позначивши її через x. Зведіть отримане рівняння 

до вигляду x x2 15 400 0− + = , дискримінант якого дорівнює 625. 
Користуючись наведеною інформацією, знайдіть x. 

2 бали

3 бали

3 бали

4 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

К о н т р о л ь н а  р о б о та  6
Розкладання квадратного тричлена на множники. 

Розв’язування рівнянь, що зводяться до квадратних

	 1	 	 Розкладіть на множники квадратний тричлен 

x x2 4 12− − .

А	 x x−( ) +( )2 6  	  В	 x x−( ) −( )2 6

Б	 x x+( ) −( )2 6  	  Г	 x x+( ) +( )2 6

	 2	 	 Скоротіть дріб 
x

x x

+
+ −

4

2 82
, x ≠ −4 , x ≠ 2 .

А	
1

2x +
	 Б	 x + 2 	 В	

1

2x −
	 Г	 x − 2

	 3	 	 Розклад квадратного тричлена ax bx c2 + +  на 
множники має вигляд 9 14 2x x−( ) +( ) . Укажіть 
корені квадратного тричлена.

А	 –14; 2	 Б	 –2; 14	 В	 –2; 9; 14	 Г	 9

	 4	 	 У рівнянні 
4 5 7 4 5

2

12 0
x

x

x

x

− −





− ( ) + =  зроблено 

заміну 
4 5x

x
t

− = . Яке рівняння одержали?

А	 t t2 7 12 0− + = 	 В	 t t2 12 0+ + =

Б	 t t2 7 12 0+ + = 	 Г	 t t2 12 0− + =

	 5	 	 Скільки коренів має рівняння 
6

32
0

x

x x+
= ?

А	 Жодного	 	 	 В	 Два

Б	 Один	 	 	 Г	 Більше двох

	 6	 	 Земельна ділянка, виділена під клумбу, має 
форму прямокутника. Довжина ділянки на 1 м 
більша за її ширину, а площа дорівнює 42 м2. 
Укажіть рівняння, що відповідає умові задачі, 
якщо ширину ділянки позначено через x м. 

А	 2 2 1 42x x+ +( ) = 	 В	 x x −( ) =1 42

Б	 2 2 1 42x x+ −( ) = 	 Г	 x x +( ) =1 42

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г
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	 7	 	 Дано вираз 
x x

x x

2

2

20

7 10

+ −
+ +

. 

1)	 Скоротіть заданий дріб і вкажіть ОДЗ.
2)	 Знайдіть значення виразу, якщо x = −1 8, .

	 8	 	 Спростіть вираз 
52 32b ab

ab

+
 та знайдіть його значення, якщо 

b

a
= 0 75, .

	 9	 	 Розв’яжіть рівняння x x4 24 45 0+ − = .

	10		 Швидкість течії річки дорівнює 10 км/год. Моторний човен 
пройшов за течією річки 80 км і повернувся назад, витративши 
на всю подорож 6 год. Складіть рівняння для визначення влас-
ної швидкості човна, позначивши її через x. Зведіть отримане 

рівняння до вигляду 3 80 300 02x x− − = , дискримінант якого до-
рівнює 1002. Користуючись наведеною інформацією, знайдіть x. 

2 бали

3 бали

3 бали

4 бали
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 1

К о н т р о л ь н а  р о б о та  7
Підсумкова 

	 1	 	 Скоротіть дріб 
18

9

4

16

a

a
.

А	
9

4a
	 Б	

2
4a

	 В	
2
12a

	 Г	
9
12a

	 2	 	 Укажіть графік функції y x= .

А	 	 Б	 	 В	 	 Г
y

0 x  	 0

y

x 	

0

y

x

	

0

y

x

	 3	 	 Обчисліть значення виразу 2 7
2( ) .

А	 14	 Б	 98	 В	 56	 Г	 28

	 4	 	 Виконайте дії: 
n

n

2 9

3

3

3

−
−

⋅ .

А	
1

3n −
	 Б	 n − 3 	 В	

1

3n +
	 Г	 n + 3

	 5	 	 Скільки коренів має рівняння 
x x

x

2 4 12

2
0

− −
+

= ?

А	 Жодного	 	 	 В	 Два

Б	 Один	 	 	 Г	 Більше двох

	 6	 	 Звільніться від ірраціональності в знаменнику 

дробу 
18

6
.

А	 3	 Б	 18 6 	 В	 3 6 	 Г	 3

	 7	 	 Визначте добуток коренів рівняння x x2 9 2 0+ − = .

А	 2	 Б	 –2	 В	 9	 Г	 –9

	 8	 	 Укажіть правильне твердження.

А	 − ∈7 N 	 Б	 − ∈4 Z 	 В	 0 6, ∈Z 	 Г	 6 ∈Q

	 9	 	 Знайдіть корені рівняння x x2 6 27 0+ − = .

А	 –9; 3	 Б	 –3; 9	 В	 3; 9	 Г	 –9; –3

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г
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	10		 Спростіть вираз 80 45− .

А	 2 5 	 Б	 35 	 В	 3 5 	 Г	 5

	11		 Укажіть запис числа 23 000 000 у стандартному 
вигляді.

А	 23 106⋅ 	 Б	 0 23 108, ⋅ 	 В	 2 3 107, ⋅ 	 Г	 230 105⋅

	12		 Якщо k < 0 , то k18 =

А	 k16 	 Б	 −k16 	 В	 k9 	 Г	 −k9

	13		 Доведіть тотожність 
a

a a

a a

a− +
+ +

−
−





=
4

3

4

3 3 36

16

1

3

2

2
: , a ≠ ±4 .

	14		 Обчисліть: 
11 4

35

49

11 4

2
−

−
⋅







.

	15		 Розв’яжіть рівняння 
3 5

6 9

5

3

3 22

2 2

x

x x

x

x x

x

x

+
− +

+
−

+− = .

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

3 бали

3 бали

4 бали
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	16		 Відомо, що M =
−

6

3 2 4
.

1)	 Звільніться від ірраціональності в знаменнику заданого 
дробу. 

2)	 Знайдіть значення виразу 
M

3 2 4

3

3 2 42
+ −( )

− .

	17		 Кожний із двох майстрів декоративно-прикладного мистецтва 
мав розписати 300 крашанок. Щодня перший майстер розпи-
сував x крашанок, а другий — на 20 крашанок більше. Другий 
майстер закінчив роботу на 4 дні раніше. Складіть рівняння для 
визначення x. Визначте, скільки крашанок розписував кожний 
майстер щодня.

	18		 Розв’яжіть рівняння x x2 2 25 15 5 54 0+( ) − +( ) + = .

4 бали

5 балів

5 балів
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КласПрізвище, ім’я Варіант	 2

К о н т р о л ь н а  р о б о та  7
Підсумкова 

	 1	 	 Скоротіть дріб 
15

3

3

12

a

a
.

А	
12

9a
	 Б	

5
9a

	 В	
12

4a
	 Г	

5
4a

	 2	 	 Укажіть графік функції y
x

= − 1
.

А	 	 Б	 	 В	 	 Г
y

0 x 	  0

y

x 	

0

y

x

	

0

y

x

	 3	 	 Обчисліть значення виразу 4 2
2( ) .

А	 16	 Б	 32	 В	 8	 Г	 64

	 4	 	 Виконайте дії: 
4

36

6

42m

m

−
+⋅ .

А	 m − 6 	 Б	 m + 6 	 В	
1

6m −
	 Г	

1

6m +

	 5	 	 Скільки коренів має рівняння 
x

x x

−
− +

=3

11 242
0 ?

А	 Жодного	 	 	 В	 Два

Б	 Один	 	 	 Г	 Більше двох

	 6	 	 Звільніться від ірраціональності в знаменнику 

дробу 
28

7
.

А	 28	 Б	 28 7 	 В	 4	 Г	 4 7

	 7	 	 Визначте суму коренів рівняння x x2 4 1 0+ + = .

А	 –1	 Б	 1	 В	 –4	 Г	 4

	 8	 	 Укажіть правильне твердження.

А	 − ∈25 N 	 	 	 В	 2 5, ∈Q

Б	 1 9, ∈Z 	 	 	 Г	 − ∈0 49, Q

	 9	 	 Знайдіть корені рівняння x x2 4 32 0− − = .

А	 –8; –4 	 Б	 4; 8	 В	 –4; 8	 Г	 –8; 4

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г
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	10		 Спростіть вираз 72 50− .

А	 2 2 	 Б	 2 	 В	 22 	 Г	 5 2

	11		 Укажіть запис числа 4 100 000 в стандартному 
вигляді.

А	 0 41 107, ⋅ 	 Б	 410 104⋅ 	 В	 41 105⋅ 	 Г	 4 1 106, ⋅

	12		 Якщо c < 0 , то c10 =

А	 −c5 	 Б	 c5 	 В	 −c8 	 Г	 c8

	13		 Доведіть тотожність 
a

a a
a a

a−
−

+






+ +
−

=
5

4

5

2 2 40

25

1

2

2

2
: , a ≠ ±5 .

	14		 Обчисліть: 
23 5

24

36

23 5

2
−

−
⋅







.

	15		 Розв’яжіть рівняння 
4 5

8 16

5

4

4 12

2 2

x

x x

x

x x

x

x

+
− +

+
−

−− = .

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

2 бали
А	Б	  В	 Г

3 бали

3 бали

4 бали
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	16		 Відомо, що M =
+

12

2 7 5
.

1)	 Звільніться від ірраціональності в знаменнику заданого 
дробу. 

2)	 Знайдіть значення виразу 
M

2 7 5

4

2 7 52
− +( )

− .

	17		 Кожний із двох програмістів мав написати 60 однотипних про-
грам. Щотижня перший програміст писав x програм, а дру-
гий — на 5 програм більше. Другий програміст закінчив роботу 
на 2  тижні раніше. Складіть рівняння для визначення x. Ви-
значте, скільки програм писав кожний програміст щотижня.

	18		 Розв’яжіть рівняння x x2 2 21 11 1 24 0−( ) − −( ) + = .

4 бали

5 балів

5 балів
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Додаток 1

Бонусні Завдання до контрольних робіт

До контрольної роботи 1

Варіант 1

Розв’яжіть рівняння 4 4 3 5 41
2−( ) +( ) + −( ) =x x x .

Варіант 2

Розв’яжіть рівняння 7 7 2 3 58
2−( ) +( ) + +( ) =x x x .

До контрольної роботи 2 

Варіант 1

Відомо, що 
x

y
= 4. Знайдіть значення виразу 

x xy y

xy

2 230 6− +
.

Варіант 2

Відомо, що 
x

y
= 2. Знайдіть значення виразу 

4 202 2x xy y

xy

+ −
.

До контрольної роботи 3

Варіант 1

Знайдіть значення виразу x
x

2 36
2

+ , якщо відомо, що x
x

+ =6
8.

Варіант 2

Знайдіть значення виразу x
x

2 81
2

+ , якщо відомо, що x
x

− =9
6.

До контрольної роботи 4 

Варіант 1

Обчисліть значення виразу 
13

4 3

4

7 3

3

7 2− + +
+ − .

Варіант 2

Обчисліть значення виразу 
2

3 7

3

10 7

9

10 1+ + −
− + .
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До контрольної роботи 5

Варіант 1
Знайдіть усі значення a, при яких рівняння x ax a2 2 6 0− + =  має 
лише один корінь.

Варіант 2
Знайдіть усі значення a, при яких рівняння x ax a2 3 9 0+ − =  має 
лише один корінь.

До контрольної роботи 6

Варіант 1

Розв’яжіть рівняння 2 13 3 0
10

2 13
x

x
+ − − =

+
.

Варіант 2

Розв’яжіть рівняння 5 24 1 0
20

5 24
x

x
− − + =

−
.

До контрольної роботи 7

Варіант 1

Дано функцію y
x

x x x
= −

−
4 4

.

1)	Знайдіть її область визначення D y( ).
2)	Побудуйте графік заданої функції. 

Варіант 2

Дано функцію y
x

x x x
= −

−
9 27

3
.

1)	Знайдіть її область визначення D y( ).
2)	Побудуйте графік заданої функції.
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Додаток 2

Завдання для проведення бліц-опитування

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 1 �  Варіант 1

	 1	 	 Обчисліть значення раціонального дробу:

1) 
80

m
, якщо m = 4;	 2) 

−
+
y

y 1
, якщо y = 9;�3) 

a

a b

2

+
, якщо a = −3, b = 2.

	 2	 	 Знайдіть допустимі значення змінної, що входить до виразу:

1)	
3

2

− x

x
;	 2) 

4

7x +
;	 3) 

x

x x

+
−( )

6

18
.

	 3	 	 Визначте знак дробу:

1) 
2

b
, якщо b < 0  ;	 2) 

1

4n +
, якщо n > −4;	 3) 

5

3

m

m−
, якщо m > 3.

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 2 �  Варіант 1

	 1	 	 Скоротіть дріб:

1) 
7n

n
;	 2) 

16

8 2

a

a
;	 3) 

−24

3

3 5

3 2

x y

x y
.

	 2	 	 Скоротіть дріб:

1) 
x

x

−
−( )
4

3 4
;	 2) 

2 10

5

p

p

+
+

;	 3) 
a

a

2 36

4 24

−
+

.

	 3	 	 Зведіть дріб:

1) 
2

m
 до знаменника 2m ;	 3) 

8

5 3m
 до знаменника 10 4m n .

2) 
3

2m
 до знаменника 6 2m ;

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 3 �  Варіант 1

	 1	 	 Виконайте додавання дробів. Якщо можливо, скоротіть отри­
маний дріб.

1) 
2 1

y y
+ ;	 2) 

y

y y

+
+ +

+3

5

2

5
;	 3) 

y

y

y

y

+ −+7

3

8 7

3
.

	 2	 	 Виконайте віднімання дробів. Якщо можливо, скоротіть отрима­
ний дріб.

1) 
1

8

1

8x x
− ;	 2) 

2 2

2 2

x

x

x

x

+
+ +

− ;	 3) 
x

x x

2

4

16

4− −
− .

	 3	 	 Поділіть почленно чисельник поданого виразу на його знаменник.

1) 
a

a

+ 4
, де a ≠ 0 ;	 2) 

5 22

2

a a

a

−
, де a ≠ 0 ;	 3) 

1 9 33

3

− +a a

a
, де a ≠ 0 .

97

www.e-ranok.com.ua



БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 1�В аріант 2

	 1	 	 Обчисліть значення раціонального дробу:

1) 
60

m
, якщо m = 6;   2) 

−
+
y

y 3
, якщо y = 7;� 3) 

b

a b

2

+
, якщо a = 3, b = −2. 

	 2	 	 Знайдіть допустимі значення змінної, що входить до виразу:

1) 
1

3

− x

x
;	 2) 

2

4x +
;	 3) 

x

x x

+
−( )

7

14
.

	 3	 	 Визначте знак дробу:

1) 
3

b
, якщо b > 0 ;	 2) 

1

2n +
, якщо n < −2 ;	3) 

6

7

m
m−

, якщо m > 7 . 

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 2�В аріант 2

	 1	 	 Скоротіть дріб:

1) 
n

n6
;	 2) 

3

15

2a

a
;	 3) 

−16

4

3 5

6 5

x y

x y
.

	 2	 	 Скоротіть дріб:

1) 
7 2

2

x

x

+
+

( )
;	 2) 

p

p

−
−
2

3 6
;	 3) 

3 15

252

a

a

−
−

.

	 3	 	 Зведіть дріб:

1) 
3

m
 до знаменника 3m ;� 3) 

9

4 4m
 до знаменника 12 5m n .

2) 
2

3m
 до знаменника 6 2m ; 

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 3�В аріант 2

	 1	 	 Виконайте додавання дробів. Якщо можливо, скоротіть отри­
маний дріб.

1) 
1 4

y y
+ ;	 2) 

y

y y

+
+ +

+1

4

3

4
;	 3) 

y

y

y

y

+ −+6

2

9 6

2
.

	 2	 	 Виконайте віднімання дробів. Якщо можливо, скоротіть отрима­
ний дріб.

1) 
1

4

1

4x x
− ;	 2) 

2 3

3 3

x

x

x

x

+
+ +

− ;	 3) 
x

x x

2

5

25

5+ +
− .

	 3	 	 Поділіть почленно чисельник поданого виразу на його знаменник.

1) 
a

a

− 2
, де a ≠ 0 ;	 2) 

2 72

2

a a

a

−
, де a ≠ 0 ;	 3) 

2 53 2

3

a a

a

− +
, де a ≠ 0 .
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БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 4�  Варіант 1

	 1	 	 Виконайте додавання дробів. Якщо можливо, скоротіть отри­
маний дріб.

1) 
1

3

2+
b

;	 2) 
3

5

1
2b b

+ ;	 3) 
1

3

3

3b b b+ +
+

( )
.

	 2	 	 Виконайте віднімання дробів. Якщо можливо, скоротіть отрима­
ний дріб.

1) 
1 8

3a
− ;	 2) 

1 1

22a a
− ;	 3) 

3 6

2a a a
−

( )+
.

	 3	 	 Подайте вираз у вигляді дробу. Якщо можливо, скоротіть отри­
маний дріб.

1) 4
1+
m

;	 2) 3
3

1
−

+m
;	 3) 

m

m
m

2

6−
− .

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 5�  Варіант 1

	 1	 	 Виконайте множення дробів. Якщо можливо, скоротіть отрима­
ний дріб.

1) 
6

3p

p⋅ ;	 2) 
2

5

5
3

p

p

p

p+
+⋅ ;	 3) 

2 2

14

7

1

p

p p

−
−

⋅ .

	 2	 	 Виконайте ділення дробів. Якщо можливо, скоротіть отриманий 
дріб.

1) 
1 9

x x
: ;	 2) 

x

y

x

y3

4
: ;	 3) 

x y

xy

x y

x y

2 2

2

− +
: .

	 3	 	 Подайте у вигляді дробу вираз:

1) 
3

2

m







;	 2) −










n

m

3

5

2

;	 3) −










m

n

3

72

3

.

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 6�  Варіант 1

	 1	 	 Виконайте дії. Якщо можливо, скоротіть отриманий дріб.

1) 
4 1 1

5y y
+






 ⋅ ;	 2) 

1 1

6

18

7y y

y+





 ⋅ ;	 3) 

1 3

1 32

4

y y

y

y
−









 ⋅

−
.

	 2	 	 Виконайте дії. Якщо можливо, скоротіть отриманий дріб.

1) 
9

4

9

4y y
y−






 : ;	 2) 3

1

4

12 1

4
+








+
y

y
: ;	 3) 1

5

5 5

5

+





− −y

y

y
: .

	 3	 	 Спростіть вираз:

1) 
1

1
1

5
−

a

;	 2) 
20

5 5

a a
+

;	 3) 
a

a

a

−

−
+

( )1

1
2

1

2

2

.
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БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 4�В аріант 2

	 1	 	 Виконайте додавання дробів. Якщо можливо, скоротіть отри­
маний дріб.

1) 
1

2

3+
b

;	 2) 
2

7

1
2b b

+ ;	 3) 
1

4

4

4b b b+ +
+

( )
.

	 2	 	 Виконайте віднімання дробів. Якщо можливо, скоротіть отрима­
ний дріб.

1) 
1 3

5a
− ;	 2) 

1 1

82a a
− ;	 3) 

9 9

1a a a
−

( )+
.

	 3	 	 Подайте вираз у вигляді дробу. Якщо можливо, скоротіть отри­
маний дріб.

1) 5
1+
m

;	 2) 7
7

1
−

+m
;	 3) 

m

m
m

2

4−
− .

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 5�В аріант 2

	 1	 	 Виконайте множення дробів. Якщо можливо, скоротіть отрима­
ний дріб.

1) 
4

8p

p⋅ ;	 2) 
3

2

2
4

p

p

p

p+
+⋅ ;	 3) 

3 3

18

6

1

p

p p

+
+

⋅ .

	 2	 	 Виконайте ділення дробів. Якщо можливо, скоротіть отриманий 
дріб.

1) 
1 7

x x
: ;	 2) 

x

y

x

y
:

3
3

;	 3) 
x y

xy

x y

xy

2 2

2

− −
: .

	 3	 	 Подайте у вигляді дробу вираз:

1) 
4

2

m







;	 2) −





m

n7 4

2

;	 3) −










n

m

5

43

3

.

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 6�В аріант 2

	 1	 	 Виконайте дії. Якщо можливо, скоротіть отриманий дріб.

1) 
1 3 1

4y y
+






 ⋅ ;	 2) 

1 1

5

35

6y y

y+





 ⋅ ;	 3) 

2 1

2 12

5

y y

y

y
−









 ⋅

−
.

	 2	 	 Виконайте дії. Якщо можливо, скоротіть отриманий дріб.

1) 
8

3

8

3y y
y−






 : ;	 2) 4

1

3

12 1+







+
y

y

y
: ;	 3) 

4

4 4
1

4

y

y

y− −
+






 : .

	 3	 	 Спростіть вираз:

1) 
1

1

4
1

a
−

;	 2) 
24

4 4

a a
+

;	 3) 
1

1
2

1

2

2

+

+
+

( )a

a

a

.
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БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 7�  Варіант 1

	 1	 	 Розв’яжіть рівняння.

1) 
7

3
0

x

x −
= ;	 2) 

x

x

−
+

=2

5
0 ;	 3) 

12
0

x
= .

	 2	 	 Розв’яжіть рівняння.

1) 
6 2

3 1
0

x

x

−
−

= ; 	 2) 
x x

x

− +
+

( )( ) =
8 1

1
0 ;  	 3) 

x

x

2 36

6
0

−
+

= .

	 3	 	 Розв’яжіть рівняння.

1) 
3

10

12

10

x

x x+ +
= ;	 2) 

1 1
13

x x
x+ = − ;	 3) 6 12

1

2

1

2
x

x x
− = −

− −
. 

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 8�  Варіант 1

	 1	 	 Обчисліть значення виразу:

1) 4 3− ;	 2) 28 7 2⋅ − ;	 3) 
20

5 2−
.

	 2	 	 Обчисліть значення виразу:

1) 3 312 14⋅ − ;	 2) 
5

6

1

6

1





⋅
−

;  	 3) 
10

2 5

3

4 4

−

− −⋅
.

	 3	 	 Запишіть у вигляді добутку дріб:

1) 
2

5x−
;	 2) 

x

y

3

8
;	 3) 

56
7 12x y−

. 

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 9�  Варіант 1

	 1	 	 Запишіть у стандартному вигляді число:

1) 500; 	 2) 430 000;	 3) 45 100 000.

	 2	 	  Запишіть у стандартному вигляді число:

1) 0,03;	 2) 0,000 07;	 3) 0,000 000 34.

	 3	 	 Обчисліть:

1) 10 2− ;	 2) 10 1013 12− ⋅ ;	 3) 
10

10

4 5

19

( )
.
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БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 7�В аріант 2

	 1	 	 Розв’яжіть рівняння.

1) 
6

2
0

x

x −
= ;	 2) 

x

x

−
+

=3

4
0 ;	 3) 

15
0

x
= .

	 2	 	 Розв’яжіть рівняння.

1) 
8 2

4 1
0

x

x

+
+

= ; 	 2) 
x x

x

− +
−

( )( ) =
7 4

7
0 ;  	 3) 

x

x

2 25

5
0

−
−

= .

	 3	 	 Розв’яжіть рівняння.

1) 
4

15

12

15

x

x x+ +
= ;	 2) x

x x
− = −1 1

14 ;	 3) 
1

3

1

3
5 15

x x
x

− −
+ = + . 

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 8�В аріант 2

	 1	 	 Обчисліть значення виразу:

1) 3 3− ; 	 2) 32 8 2⋅ − ;	 3) 
100

4 2−
.

	 2	 	 Обчисліть значення виразу:

1) 2 213 10⋅ − ;	 2) 
7

8

1

8

1





⋅
−

;  	 3) 
6

2 3

5

4 4

−

− −⋅
.

	 3	 	 Запишіть у вигляді добутку дріб:

1) 
3

6x−
;	 2) 

x

y

2

9
;	 3) 

41
9 11x y−

. 

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 9�В аріант 2

	 1	 	 Запишіть у стандартному вигляді число:

1) 4000;	 2) 62 000;	 3) 849 000 000.

	 2	 	 Запишіть у стандартному вигляді число:

1) 0,06;	 2) 0,000 005;	 3) 0,000 0028.

	 3	 	 Обчисліть:

1) 10 1− ;	 2) 10 1017 19− ⋅ ;	 3) 
10

10

5 3

15

( )
.
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БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 10�  Варіант 1

	 1	 	 Знайдіть область визначення функції:

1) y
x

= 16
;	 2) y

x
=

−
7

4
;	 3) y

x

x x
= −

( )
+
+
2

2
.

	 2	 	 Задано функцію y
x

= 10

3
. Знайдіть:

1) y 1( ) ;	 2) y −( )10 ;	 3) y −





1

3
.

	 3	 	 Визначте, чи проходить графік функції y x( )  через точку M, 
якщо:

1) y
x

= 1
, M 3

1

3
;







; 	 2) y
x

= 2
, M

1

2

1

4
;







;	 3) y
x

= − 5
, M −( )0 5 10, ; .

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 11�  Варіант 1

	 1	 	 Використовуючи графік функції y x= 2  (див. рису­
нок), порівняйте:

1) y 0( )  і y 4( ) ;	 2) y −( )2  і y 0( ) ;	 3) y −( )3  і y 2( ) .

	 2	 	 Задано функцію y x= − 2 . Знайдіть:

1) y 3( ) ;	 2) y −( )6 ;	 3) y −( )0 5, .

	 3	 	 Визначте, чи проходить графік функції y x= 2  через точку M, 
якщо:

1) M 0 0;( ) ;	 2) M 25 5;( ) ;	 3) M −( )0 4 0 16, ; , .

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 12�  Варіант 1

	 1	 	 Обчисліть:

1) 25 ;	 2) 9
2( ) ;	 3) 3 1 3 1−( ) +( ) .

	 2	 	 Обчисліть:

1) 1 80+ ;	 2) 40 0 36⋅ , ;	 3) 1
13

36
. 

	 3	 	 Розв’яжіть рівняння: 

1) x2 6= ;	 2) x = 4 ;	 3) 3 3 02x + = .

0

y

x
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БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 10�В аріант 2

	 1	 	 Знайдіть область визначення функції:

1) y
x

= 11
;	 2) y

x
=

−
5

3
;	 3) y

x

x x
= −

( )
+
+
6

6
.

	 2	 	 Задано функцію y
x

= 3

10
. Знайдіть:

1) y 1( ) ;	 2) y −( )3 ;	 3) y −





1

10
.

	 3	 	 Визначте, чи проходить графік функції y x( )  через точку M, 
якщо:

1) y
x

= 1
, M 6

1

6
;







; 	 2) y
x

= 2
, M

1

4
8;







; 	 3) y
x

= − 5
, M − −( )0 2 25, ; .

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 11�В аріант 2

	 1	 	 Використовуючи графік функції y x= 2  (див. рису­
нок), порівняйте:

1) y 0( )  і y 3( ) ;	 2) y −( )4  і y 0( ) ;	 3) y −( )5  і y 3( ) .

	 2	 	 Задано функцію y x= − 2 . Знайдіть:

1) y 4( ) ;	 2) y −( )5 ;	 3) y −( )0 6, .

	 3	 	 Визначте, чи проходить графік функції y x= 2  через точку M, 
якщо:

1) M 1 1;( ) ;	 2) M 49 7;( ) ;	 3) M −( )0 3 0 09, ; , .

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 12�В аріант 2

	 1	 	 Обчисліть:

1) 16 ;	 2) 4
2( ) ;	 3) 5 1 5 1−( ) +( ) .

	 2	 	 Обчисліть:

1) 50 1− ;	 2) 30 0 25⋅ , ;	 3) 1
15

49
.

	 3	 	 Розв’яжіть рівняння: 

1) x2 5= ;	 2) x = 9 ;	 3) 6 6 02x + = .

0

y

x
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БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 14�  Варіант 1

	 1	 	 Порівняйте числа:

1) 4,62 і 4,59;  	 2) 1,351... і 1,347...;	 3) –0,725... і –0,728... .

	 2	 	 Порівняйте числа:

1) 4  і 3;	 2) 4 і 11 ;	 3) –2 і − 6 . 

	 3	 	 Подайте у вигляді нескінченного десяткового дробу число:

1) 
4

3
;	 2) 

20

9
; 	 3) 

2

11
.

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 15�  Варіант 1

	 1	 	 Обчисліть:

1) 62 ;	 2) −( )3
2

;	 3) − −( )64
2

.

	 2	 	 Обчисліть:

1) 74 ;	 2) −( )1
8

;	 3) −( )2
6

.

	 3	 	 Спростіть вираз:

1) 4 2p , якщо p 0 ; � 3) p +( )3
18

, якщо p  −3 . 

2) p −( )1
2

, якщо p1 ;

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 16�  Варіант 1

	 1	 	 Обчисліть:

1) 5 122 2⋅ ;	 2) 4 112⋅ ;	 3) 36 0 01⋅ , . 

	 2	 	 Обчисліть:

1) 17 17⋅ ; 	 2) 2 18⋅ ;	 3) 60
3

5
⋅ .

	 3	 	 Обчисліть:

1) 
24

12

2

2
;	 2) 

64

25
;	 3) 

2

72
.
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БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 14�В аріант 2

	 1	 	 Порівняйте числа:

1) 3,24 і 3,18;  	 2) 2,634... і 2,641...;	 3) –0,197... і –0,193... . 

	 2	 	 Порівняйте числа:

1) 9  і 2;	 2) 13  і 4;	 3) –3 і − 8 . 

	 3	 	 Подайте у вигляді нескінченного десяткового дробу число: 

1) 
5

3
;	 2) 

19

9
; 	 3) 

3

11
.

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 15�В аріант 2

	 1	 	 Обчисліть:

1) 32 ;	 2) −( )6
2

;	 3) − −( )81
2

.

	 2	 	 Обчисліть:

1) 104 ;	 2) −( )1
12

;	 3) −( )3
6

.

	 3	 	 Спростіть вираз:

1) 3 2p , якщо p 0 ;� 3) p +( )3
18

, якщо p −3 . 

2) p −( )1
2

, якщо p 1 ; 

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 16�В аріант 2

	 1	 	 Обчисліть:

1) 6 112 2⋅ ;	 2) 9 132⋅ ;	 3) 25 0 04⋅ , . 

	 2	 	 Обчисліть:

1) 14 14⋅ ; 	 2) 3 12⋅ ;	 3) 80
4

5
⋅ .

	 3	 	 Обчисліть:

1) 
30

15

2

2
;	 2) 

81

36
;	 3) 

2

50
. 
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БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 17�  Варіант 1

	 1	 	 Спростіть вираз:

1) 6 14m m+ ;	 2) 
12 3m m

m

−
;	 3) 

20 4

9

m m

m

+
.

	 2	 	 Звільніться від ірраціональності в знаменнику дробу:

1) 
7

7
;	 2) − 18

3
;	 3) 

6

13 10−
.

	 3	 	 Скоротіть дріб:

1) 
36 5 5

5

⋅ −
;	 2) 

a

a

2 8

8

−
+

;	 3) 
a a

a

2 2 3 3

3

− +
−

.

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 18�  Варіант 1

	 1	 	 Задано функцію y x= . Знайдіть:

1) y 9( ) ;	 2) y
1

36







;	  3) y
162

2







.

	 2	 	 Виразіть x через y, якщо:

1) y x= 4 ;	 2) y
x=

2

5
, x0 ;	 3) y x= 49 2 , x 0 .

	 3	 	 На рисунку зображено графік функції y x= . 
Визначте кількість точок перетину графіка функ­

ції y x=  і графіка функції:

1) y = 4 ;	 2) y = −2 ;	 3) y x= −3 .

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 20�  Варіант 1

	 1	 	 Розв’яжіть рівняння:

1) x2 25= ;	 2) x2 6 0− = ;  	 3) 2 16 02x + = .

	 2	 	 Розв’яжіть рівняння:

1) x x −( ) =3 0 ;	 2) x x2 7 0+ = ;	 3) x x2 81= .

	 3	 	 З’ясуйте, скільки коренів має рівняння:

1) x2 10 0− = ;	 2) x x2 1 0+( ) = ;	 3) x x x2 19 0+( ) = . 

0

y

x
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БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 17�В аріант 2

	 1	 	 Спростіть вираз:

1) 8 7m m+ ;	 2) 
15 4m m

m

−
;	 3) 

18 2

16

m m

m

+
.

	 2	 	 Звільніться від ірраціональності в знаменнику дробу:

1) 
6

6
;	 2) − 14

2
;	  3) 

8

15 11+
.

	 3	 	 Скоротіть дріб:

1) 
25 7 7

7

⋅ −
;	 2) 

a

a

2 6

6

−
−

;	 3) 
a a

a

2 2 2 2

2

+ +
+

.

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 18�В аріант 2

	 1	 	 Задано функцію y x= . Знайдіть:

1) y 16( ) ;	 2) y
1

25







;	 3) y
128

2







.

	 2	 	 Виразіть x через y, якщо:

1) y x= 9 ;	 2) y
x=

2

6
, x0 ;	 3) y x= 81 2 , x 0 .

	 3	 	 На рисунку зображено графік функції y x= . 
Визначте кількість точок перетину графіка функ­

ції y x=  і графіка функції:

1) y = 3 ;	 2) y = −5 ;	 3) y x= − −1 .

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 20�В аріант 2

	 1	 	 Розв’яжіть рівняння:

1) x2 36= ;	 2) x2 5 0− = ;  	 3) 3 27 02x + = . 

	 2	 	 Розв’яжіть рівняння:

1) x x −( ) =4 0 ;	 2) x x2 5 0+ = ;	 3) x x2 100= .

	 3	 	 З’ясуйте, скільки коренів має рівняння:

1) x2 10 0+ = ;	 2) x x2 1 0−( ) = ;	 3) x x x2 21 0−( ) = .

0

y

x
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БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 21�  Варіант 1

	 1	 	 Визначте кількість коренів рівняння ax bx c2 0+ + = , якщо його 

дискримінант D b ac= −2 4  дорівнює: 

1) 132; 	 2) 0;	 3) –121.

	 2	 	 Знайдіть значення дискримінанта D квадратного рівняння:

1) x x2 4 4 0− + = ;	 2) x x2 7 0− = ;	 3) x2 11 0+ = .

	 3	 	 Розв’яжіть рівняння:

1) x x2 2 0− − = ;	 2) 3 1 02x x+ + = ;	 3) x x2 2 1 0+ + = .

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 22�  Варіант 1

	 1	 	 Використовуючи теорему Вієта, знайдіть суму коренів рівняння:

1) x x2 3 1 0− + = ;	 2) x x2 6 2 3 7 0+ − =, , ;	 3) 2 3 02x x+ − = .

	 2	 	 Використовуючи теорему Вієта, знайдіть добуток коренів рівняння:

1) x x2 4 0+ − = ;	 2) x x2 4 1 0 5 0− + =, , ;	 3) 3 12 02x x+ − = . 

	 3	 	 Використовуючи теорему Вієта, знайдіть другий корінь x2  зада­
ного квадратного рівняння, якщо відомий його перший корінь x1 .

1) x x2 5 4 0− + = , x1 1= ;�  3) x x2 9 18 0+ + = , x1 3= − .

2) x x2 5 14 0+ − = , x1 2= ; 

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 23�  Варіант 1

	 1	 	 Зведіть заданий квадратний тричлен до вигляду ax bx c2 + +  і ви­
значте його коефіцієнт a.

1) 8 4 6x x+( ) −( ) ;	 2) 2 7−( ) +( )x x ;	 3) 3 15 20x x−( ) +( ) .

	 2	 	 Розкладіть квадратний тричлен ax bx c2 + +  на множники, якщо 
відомі його корені x1 , x2  та коефіцієнт a:

1) a = 3 , x1 5= , x2 1= ;		  3) a =1, x x1 2 8= = − . 

2) a = −5 , x1 3= − , x2 2= ;

	 3	 	 Скоротіть дріб:

1) 
x x

x

− +
+

( )( )12 18

18
;	 2) 

x

x

+
−

9

812
;	 3) 

x x

x

2 7 6

6

− +
−

.
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БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 21�В аріант 2

	 1	 	 Визначте кількість коренів рівняння ax bx c2 0+ + = , якщо його 

дискримінант D b ac= −2 4  дорівнює: 

1) 0;	 2) 254; 	 3) –100.

	 2	 	 Знайдіть значення дискримінанта D квадратного рівняння:

1) x x2 6 9 0− + = ;	 2) x x2 8 0+ = ;	 3) x2 12 0+ = .

	 3	 	 Розв’яжіть рівняння:

1) x x2 2 0+ − = ;	 2) 2 1 02x x+ + = ;	 3) x x2 2 1 0− + = .

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 22�В аріант 2

	 1	 	 Використовуючи теорему Вієта, знайдіть суму коренів рівняння:

1) x x2 5 2 0+ + = ;	 2) x x2 4 8 1 9 0− − =, , ;	 3) 2 3 1 02x x− − = .

	 2	 	 Використовуючи теорему Вієта, знайдіть добуток коренів рівняння:

1) x x2 5 0+ − = ;	 2) x x2 3 5 0 6 0− + =, , ;	 3) 3 15 02x x− − = .

	 3	 	 Використовуючи теорему Вієта, знайдіть другий корінь x2  зада­
ного квадратного рівняння, якщо відомий його перший корінь x1 .

1) x x2 4 3 0− + = , x1 1= ;� 3) x x2 8 15 0+ + = , x1 3= − .

2) x x2 4 12 0+ − = , x1 2= ;

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 23�В аріант 2

	 1	 	 Зведіть заданий квадратний тричлен до вигляду ax bx c2 + +  і ви­
значте його коефіцієнт a.

1) 6 4 8x x+( ) −( ) ;	 2) 3 7−( ) +( )x x ;	 3) 2 20 15x x−( ) +( ) .

	 2	 	 Розкладіть квадратний тричлен ax bx c2 + +  на множники, якщо 
відомі його корені x1 , x2  та коефіцієнт a:

1) a = 2 , x1 4= , x2 6= ; 		  3) a = −1 , x x1 2 9= = . 
2) a = −3 , x1 2= − , x2 8= ;

	 3	 	 Скоротіть дріб:

1) 
x x

x

− +
−

( )( )19 11

19
;	 2) 

x

x

−
−

8

642
;	 3) 

x x

x

2 8 7

1

− +
−

.
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БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 24�  Варіант 1

	 1	 	 Розв’яжіть рівняння:

1) 5 1 02x x −( ) = ;	 2) 13 2 18 02x x −( ) = ;	 3) x x3 15 0+ = .

	 2	 	 Розв’яжіть рівняння:

1) 
x x

x

− +
+

( )( ) =
4 5

5
0 ;	 2) 

2 12

6 7
0

x

x x

−
− +( )( )

= ;	 3) 
x x

x

2 2 3

1
0

− −
+

= .

	 3	 	 У кожному рівнянні зробіть найзручнішу, на вашу думку, заміну 
змінної. Запишіть цю заміну й отримане рівняння. Розв’язувати 
рівняння не треба.

1) x x4 2 20 0+ − = ;			   3) x x− − =2 24 0 .

2) x x x x2 25 5 8 20+( ) + −( ) = ;

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 25�  Варіант 1

	 1	 	 Два автомобілі беруть участь у перегонах. Перший за кожні 10 хв 
проїжджає x  км, швидкість другого — на 10 км/год більша.

1)	Яка швидкість першого автомобіля (у км/год)?
2)	Яка швидкість другого автомобіля (у км/год)?
3)	�Яку відстань (у км) проїде другий автомобіль за 2 год, рухаючись 

з тією самою швидкістю?

	 2	 	 Один 3D-принтер друкує x запасних частин для літаків за 5 год.

1)	�Скільки запасних частин для літаків один 3D-принтер надрукує 
за 15 год?

2)	�Протягом якого часу один 3D-принтер друкує 4x  запасних ча­
стин?

3)	�Скільки запасних частин для літаків чотири 3D-принтери надру­
кують за 1 год?

	 3	 	 Два механізми для буріння тунелів працюють по різні боки гори, 
рухаючись назустріч один одному. Щогодини перший меха­
нізм проходить x м гірської породи, а другий — на 1 м більше.  
За планом тунель завдовжки 504 м має бути пройдений за x діб.

1)	�Скільки метрів гірської породи проходить щогодини другий меха­
нізм?

2)	�Скільки метрів тунелю буде пройдено двома механізмами за 1 год 
роботи?

3)	Запишіть рівняння для визначення x. 
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БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 24�В аріант 2

	 1	 	 Розв’яжіть рівняння:

1) 4 1 02x x −( ) = ;	 2) 21 3 12 02x x −( ) = ;	 3) x x3 18 0+ = .

	 2	 	 Розв’яжіть рівняння:

1) 
x x

x

− +
−

( )( ) =
3 6

3
0 ;	 2) 

3 15

5 8
0

x

x x

−
− +( )( )

= ;	 3) 
x x

x

2 2

2
0

− −
−

= .

	 3	 	 У кожному рівнянні зробіть найзручнішу, на вашу думку, заміну 
змінної. Запишіть цю заміну й отримане рівняння. Розв’язувати 
рівняння не треба.

1) x x4 2 20 0− − = ;			   3) x x− − =2 15 0 .

2) x x x x2 22 2 7 30−( ) − −( ) = ;

БЛІЦ-ОПИТУВАННЯ ДО § 25�В аріант 2

	 1	 	 Два автомобілі беруть участь у перегонах. Перший за кожні 20 хв 
проїжджає x км, швидкість другого — на 10 км/год менша.

1)	Яка швидкість першого автомобіля (у км/год)?
2)	Яка швидкість другого автомобіля (у км/год)?
3)	�Яку відстань (у км) проїде другий автомобіль за 2 год, рухаючись 

з тією самою швидкістю?

	 2	 	 Один 3D-принтер друкує x запасних частин для машин за 3 год.

1)	�Скільки запасних частин для машин один 3D-принтер надрукує 
за 15 год?

2)	�Протягом якого часу один 3D-принтер друкує 4x  запасних ча­
стин?

3)	�Скільки запасних частин для машин чотири 3D-принтери надру­
кують за 1 год?

	 3	 	 Два механізми для буріння тунелів працюють по різні боки гори, 
рухаючись назустріч один одному. Щогодини перший механізм 
проходить x м гірської породи, а другий — на 1 м менше. За 
планом тунель завдовжки 144 м має бути пройдений за x діб.

1)	�Скільки метрів гірської породи проходить щогодини другий меха­
нізм?

2)	�Скільки метрів тунелю буде пройдено двома механізмами за 1 год 
роботи?

3)	Запишіть рівняння для визначення x. 
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Алгебра. 8 клас. І семестр: 
навчально-

моніторинговий комплект 
 

Алгебра. 8 клас: зошит для 
контролю навчальних 

досягнень учнів 
 

Алгебра. 8 клас: розробки 
уроків 

 

    

Придбайте книжку собі 
до смаку саме зараз! 

e-ranok.com.ua 

 

http://e-ranok.com.ua/ua/product/algebra-8-klas-semestr-navchalno-montoringoviyi-komplekt.html
http://e-ranok.com.ua/ua/product/algebra-8-klas-zoshit-dlya-kontrolyu-navchalnix-dosyagnen-ychnv.html
http://e-ranok.com.ua/ua/product/5625-algebra-8-klas-rozrobki-yrokv.html
https://www.facebook.com/groups/1407669319471622/
http://www.odnoklassniki.ru/group/51783399702675
http://vk.com/e_ranok
http://e-ranok.com.ua/
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